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Tazza per molatrici - Cup for grinding machines 

Mole diamantate a tazza sia metalliche che in resina adatte per 
rettilinee e bilaterali Bavelloni, Intermac/Busetti, Bottero, Bovone, 
Schiatti, CMS, Lattuada etc.
Cup metallic and resin diamond wheels suitable for straight-line 
and double edging machines of Bavelloni, Intermac/Busetti, 
Bottero, Bovone, Schiatti, CMS, Lattuada etc.

Tipi disponibili Available types 
metallica a corona continua metallic continuous crown 
metallica a settori metallic segmented
resina a corona continua resin continuous crown 

Le mole sono disponibili in tutti i diametri e fasce diamantate.
The wheels are available in all diameters and diamond band.

Tazza per bisellatrici - Cup for bevelling machines

Mole diamantate a tazza sia metalliche che in resina, adatte per 
tutte le bisellatrici Bavelloni, Bottero, Bovone, Schiatti, Lattuada etc.
Cup metallic and resin diamond wheels suitable for all bevelling 
machines of Bavelloni, Bottero, Bovone, Schiatti, Lattuada etc.

Tipi disponibili Available types 
metallica a corona continua metallic continuous crown 
resina a corona continua resin continuous crown
resina a settori tipo turbo resin segmented turbo type 
tripla fascia triple band

Le mole sono disponibili in tutti i diametri e fasce diamantate.
The wheels are available in all diameters and diamond band.

Periferiche per molatrici - Peripheral for grinding 

Mole diamantate periferiche a corona continua e a settori,
adatte per molatrici manuali, rettilinee e bilaterali Bavelloni,
Intermac/Busetti, Bottero, Schiatti, CMS, Bovone etc.
Peripheral diamond wheels, continuous crown and sectors type, 
suitable for manual, straight-line and double edger machines of 
Bavelloni, Intermac/Busetti, Bottero, Schiatti, CMS, Bovone etc.

Tipi disponibili/Available types Spessore vetro/Glass thickness
diam. 100-150-175-200 mm 3-4-5-6-8-10-12-15-19 mm

sagome:
shapes:

Pietre per ravvivatura - Stones for tool dressing

Stick e barrette in ossido di alluminio per la ravvivatura di foretti 
e mole diamantate.
Sticks and plates made in aluminium oxide for dressing
the coredrills and the diamond wheels.

Tipi/Types Dimensioni/Sizes
stick dim. 100x20x10 mm
stick dim. 120x20x15 mm
stick dim. 150x50x25 mm
piastra/plate dim. 200x80x20 mm

Altre misure disponibili su richiesta/Other sizes available on request.

Mole diamantate    Diamond wheels
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CNC mole periferiche - CNC peripheral wheels 

Mole diamantate periferiche adatte per i centri di lavoro Bavelloni, 
Intermac, Bimatech, Bottero, CMS etc.
Peripheral diamond wheels suitable for CNC machines of Bavelloni, 
Intermac, Bimatech, Bottero, CMS etc.

Tipi disponibili/Available types

diam. spessore vetro/glass thickness
25-50-100-120-150 mm 3-4-5-6-8-10-12-15-19-25 mm

sagome:
shapes:

CNC frese per il taglio - CNC cutting routers

Frese diamantate a settori per il taglio, adatte per i centri di lavoro  
Bavelloni, Intermac, Bimatech, Bottero, CMS etc.
Diamond cutting routers with sectors, suitable for CNC machines of 
Bavelloni, Intermac, Bimatech, Bottero, CMS etc. 

Tipi disponibili/Available types
diam. H diam. n° settori/sectors n°
08 mm 27 mm 3
10 mm 40 mm 3
14 mm 40 mm 4
16 mm 40 mm 4
20 mm 40 mm 4-5-6
22 mm 40 mm 4-5-6

CNC frese per molatura - CNC grinding routers

Frese diamantate a gola e trapezoidali per molatura, adatte per i 
centri di lavoro Bavelloni, Intermac, Bimatech, Bottero,CMS etc.
Diamond cutting routers, pencil edge and trapezoidal shape, suita-
ble for CNC machines of Bavelloni, Intermac, Bimatech, CMS etc.

Tipi disponibili/Available types

diam. spessore vetro/glass thickness
10-14-20-25 mm 3-4-5-6-8-10-12-15-19-25 mm

sagome:
shapes:

CNC mole incisione - CNC engraving wheels 

Mole diamantate per incisione adatte per i centri di lavoro 
Bavelloni, Intermac, Bimatech, CMS etc.
Engraving diamond wheels suitable for CNC machines of Bavelloni, 
Intermac, Bimatech, CMS etc.

Tipi disponibili/Available types

diam. larghezza incisione/engraving width
140-150-160-200 mm min. 03 mm - max 35 mm

sagome:
shapes:

Utensili diamantati per CNC    CNC diamond tools
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Foratori diamantati    Diamond coredrills
Standard serie "Gold" - Standard "Gold" series

Gamma completa di foretti diamantati nella serie “Gold” con 
corpo in ottone a vista. Diametri disponibili: da 4 mm a 100 mm.
Complete range of diamond coredrills in the “Gold” series, with 
brass body. Available diameters: from 4 to 100 mm.

Tipi disponibili/Available types

ref. type attacco/thread lunghezza/length 
A "N" 1⁄2 gas 75 mm
B "A" 1⁄2 gas 95 mm
C "H" Habit 85 mm

Standard serie "Iron" - Standard "Iron" series 

Gamma completa di foretti diamantati nella serie “Iron” con corpo in 
ferro sabbiato/verniciato. Diametri disponibili: da 3 mm a 220 mm.
Complete range of diamond coredrills in the “Iron” series, iron body 
grey sandblasted/painted. Available diameters: from 3 to 220 mm.

Tipi disponibili/Available types
ref. type attacco/thread lunghezza/length 
A "N" 1⁄2 gas 75 mm
B "A" 1⁄2 gas 95 mm
C "H" Habit 85 mm
D "M" 1⁄4 gas 65 mm
E "C" D.9,52 mm 95 mm

Svasatori diamantati - Diamond countersinks

Svasatori a 90° a cono completo oppure a tronco di cono. Attacco 1⁄2 gas 
(lunghezze 75 e 95 mm) e Habit sia con corona continua che a settori.
Full cone or truncated cone (90°) countersinks. 1⁄2 gas thread (75 and 95 
mm length) and Habit both in continuous crown and segmented.

Diametri disponibili/Available diameters
cod. diam. tipo cono/cone type
SV0015 00-15 mm completo/full cone
SV0020 00-20 mm completo/full cone
SV0035 00-35 mm completo/full cone
SV0050 00-50 mm completo/full cone
SV2045 20-45 mm tronco/truncated
SV6075 60-75 mm tronco/truncated

Foretti con svasatori - Coredrills with countersink

Foretti con svasatore incorporato sul gambo per forare e svasare in 
un’unica operazione. Disponibili sia in corona continua che a settori.
Coredrills with the countersink mounted on the coredrill body. Drilling/coun-
tersinking at the same time. Available in continuous crown and segmented.

Tipi disponibili/Available types
ref. type attacco/thread lunghezza/length 
A "N" 1⁄2 gas 75 mm
B "A" 1⁄2 gas 95 mm
C "H" Habit 85 mm

Diametri disponibili: da 4 a 100 mm/Available diameters: from 4 to 100 mm
Settori per forti asportazioni/Segmented for considerable removal
Corona continua per finitura/Continuous crown for finishing

C

C D E

C

BA

BA

BA



Si.Ste s.r.l. - via Lega Lombarda, 38 - 24040 Bonate Sopra (Bg) - Italy
Tel. +39 035.4947048 - Fax +39 035.4947054 - E-mail: info@sisteitaly.it - www.sisteitaly.it

7

Si.Ste s.r.l. - via Lega Lombarda, 38 - 24040 Bonate Sopra (Bg) - Italy
Tel. +39 035.4947048 - Fax +39 035.4947054 - E-mail: info@sisteitaly.it - www.sisteitaly.it

Foretti per CNC - Coredrills for CNC

Foretti speciali adatti per i centri di lavoro CNC di Bavelloni, 
Intermac, Bimatech, Forvet, CMS etc. 
Special coredrills suitable for the CNC machines of Bavelloni, 
Intermac, Bimatech, Forvet, CMS etc.

Tipi disponibili/Available types

cod. lunghezza/length
CN-BA (CNC Bavelloni) 80 mm (1⁄2 gas)
CN-IN (CNC Intermach+Bimatech+CMS) 75 mm (1⁄2 gas)
CN-FO (CNC Forvet) 95 mm (1⁄2 gas)

Diametri disponibili/Available diameters: from 3 to 100 mm
Tutti i tipi con fori per scarico acqua/All types with water hole

Foratori estendibili - Extensible coredrills

Foratori estendibili regolabili con settori intercambiabili. Disponibili 
nei tipi “N” (75 mm), “A” (95 mm) e “H” (Habit).
Extensible coredrills with exchangeable sectors. Available in the 
types “N” (75 mm), “A” (95 mm) and “H” (Habit).

Tipi disponibili/Available types
diam. n°settori/sectors n° tipo settori/sectors type
  70-100 mm 4 cod. 0
  90-140 mm 4 cod. 1
130-180 mm 6 cod. 2
180-240 mm 6 cod. 3
240-360 mm 10 cod. 3

Disponibili settori di ricambio/Available spare-part sectors

Dischi diamantati - Diamond blades

Dischi diamantati, a corona continua o a settori ravvicinati, per il 
taglio a velocità elevata di vetro monolitico o laminato.
Diamond blades, continuous rim type or closer segmented type, for 
high speed glass cutting of monolithic glass or laminated glass.

Tipi disponibili/Available types

cod. tipo attacco/thread type
DD-CC corona continua/continuous rim
DD-SE settori ravvicinati/closer segmented
DD-MA Makita

Diametri standard/Standard diameters:
80 (Makita)-100-150-200-250-300-350-400 mm

Mandrini - Spindles

Mandrini portaforetti in Inox con attacco per acqua.
Inox coredrills adaptor spindles with water pipe connector.

Tipi disponibili/Available types

cod. tipo attacco/thread type
FOMA-CM1 CM1
FOMA-CM2 CM2

Foratori diamantati    Diamond coredrills
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Mole lucidanti     Polishing wheels
Tazza in gomma - Cup rubber 

Mole lucidanti a tazza delle migliori marche, con legante in 
gomma per lucidare il bordo del vetro. Adatte per macchine 
Bavelloni, Intermac, Bottero, Bovone, Schiatti, CMS, Lattuada etc.
Cup rubber polishing wheels of the best brands for glass edge 
polishing. Suitable for the grinding machines of Bavelloni, 
Intermac, Bottero, Bovone, Schiatti, CMS, Lattuada etc.

Tipi disponibili/Available types
9R-9RS-10S-RRG4-028N99-Pink cup-Easy cup-ARL28-AO etc.

Dimensioni/Dimensions
diametro esterno/external diameter: 130-150-170 mm
foro interno/internal hole: 22–25-30-50-68-70-90 mm
spessore mola/wheel thickness: 27-30-35-40-50-60 mm

Tazza in cerio - Cup cerium 

Mole lucidanti a tazza delle migliori marche, in gomma cerio 
per lucidare il bordo del vetro. Adatte per macchine Bavelloni, 
Intermac, Bottero, Bovone, Schiatti, CMS, Lattuada etc.
Cup cerium rubber polishing wheels of the best brands for glass 
edge polishing. Suitable for the grinding machines of Bavelloni, 
Intermac, Bottero, Bovone, Schiatti, CMS, Lattuada etc.

Tipi disponibili/Available types
X3000 - X4000 – X5000 – CE3 – CERIO 11-CERIO MAX etc.

Dimensioni/Dimensions
diametro esterno/external diameter: 150-170 mm
foro interno/internal hole: 22-30-50-51-68-70 mm
spessore mola/wheel thickness: 30-40-47 mm

Tazza per filetti - Cup for arris

Mole lucidanti a tazza delle migliori marche, con legante resinoide 
o in gomma per lucidare i filetti. Adatte per macchine Bavelloni, 
Intermac, Bottero, Bovone, Schiatti, CMS, Lattuada etc.
Cup rubber or stone polishing wheels of the best brands for glass 
arris polishing. Suitable for the grinding machines of Bavelloni, 
Intermac, Bottero, Bovone, Schiatti, CMS, Lattuada etc.

Tipi disponibili/Available types
VF1-VF2-SC280-Black 17-AB3-BD-10S40-AB280-028N99 etc.

Dimensioni/Dimensions
diametro esterno/external diameter: 100-125-130-150 mm
foro interno/internal hole: 10-22–25-30-35-50 mm
spessore mola/wheel thickness: 27-30-35-40-60 mm

Incisione in pietra - Stone engraving 

Mole lucidanti resinoidi periferiche in pietra delle migliori marche, 
per la lucidatura delle incisioni. Adatte per macchine Bavelloni, 
Intermac, CMS, Bimatech etc. 
Stone resin polishing wheels of the best brands for engraving 
polishing. Suitable for the engraving machines of Bavelloni,
Intermac, CMS, Bimatech etc. 

Tipi disponibili/Available types
BD, BSTAR, TOP 1, TOP PLUS, EFX BLU etc.

Dimensioni/Dimensions
diametro esterno/external diameter: 140-150-160-200 mm
foro interno/internal hole: 22-25-60-90 mm
larghezza incisione/engraving width: min 3 mm - max 35 mm

Tipi di incisione:
Engraving types:
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Mole lucidanti     Polishing wheels
Periferiche in pietra - Stone peripheral 

Mole lucidanti periferiche in pietra delle migliori marche per luci-
dare il bordo del vetro. Adatte per macchine Bavelloni, Intermac, 
Bottero, Bimatech, Bovone, Schiatti, CMS, Lattuada etc.
Peripheral stone polishing wheels of the best brands for glass edge 
polishing. Suitable for the grinding machines of Bavelloni, Intermac, 
Bottero, Bimatech, Bovone, Schiatti, CMS, Lattuada etc.

Tipi disponibili/Available types
BD, BSTAR, LUX, TOP 1, TOP PLUS, EFX Blu etc.

Dimensioni/Dimensions
diametro esterno/external diameter: 20-26-35-100-120-150-200 mm
foro interno/internal hole: 10-12-22–25-50-90 mm
spessore mola/wheel thickness: 10-15-20-25-30-35-40 mm

Periferiche in gomma - Rubber peripheral 

Mole lucidanti periferiche delle migliori marche con legante in gomma 
per lucidare il bordo del vetro. Adatte per macchine Bavelloni, 
Intermac, Bottero, Bimatech, Bovone, Schiatti, CMS, Lattuada etc.
Peripheral rubber polishing wheels of the best brands for glass 
edge polishing. Suitable for the grinding machines of Bavelloni, 
Intermac, Bottero, Bimatech, Bovone, Schiatti, CMS, Lattuada etc.

Tipi disponibili/Available types
RRG4, AF1, 9R, 10S, AR28, SCR28, AO etc.

Dimensioni/Dimensions
diametro esterno/external diameter: 100-120-150-200 mm
foro interno/internal hole: 22–25-50-90-130 mm
spessore mola/wheel thickness: 10-15-20-25-30-35 mm

Feltri - Felts

Mola lucidante in feltro a spirale o in lana sintetica. È raccoman-
data, impregnandola con ossido di cerio liquido, per la lucidatura 
con macchine molatrici e bisellatrici.
Polishing wheel felt spiral type or in synthetic wool. It is recom-
mended, impregnate with liquid cerium oxide, for polishing with 
grinding and bevelling machines.

Dimensioni/Dimensions
diametro esterno/external diameter: 150-175-200 mm
foro interno/internal hole: 25-70-105-110 mm
spessore/thickness: 25-30-35-40 mm

Mole per vetro basso emissivo
Low-E glass abrasive wheels

Mole abrasive per la rimozione del coating del vetro basso emissivo. 
Adatte sia per macchine manuali sia per tavoli da taglio.
Abrasive wheels for edge low-E coating removal.
Suitable for manual machines and for automatic cutting tables.

Tipi disponibili/Available types
NK 220 HT – SG 100 MT - B46 etc.

Dimensioni/Dimensions
diametro esterno/external diameter: 125-150-200 mm
foro interno/internal hole: 25,4 – 32 - 76,2 - 77 mm
spessore mola/wheel thickness: 10-20-34 mm
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La R.B.M Italia produce mole lucidanti per il vetro piano da oltre 50 anni. Oggi 
è un marchio di prestigio in tutto il mondo ed è sinonimo di prodotti di sicura 
qualità, utilizzati sia dal piccolo artigiano che nella grande industria. Nella 
sua gamma vanta oltre ben 26 formulazioni diverse di mole lucidanti prodotte 
in varie grane e misure e adatte per tutti i tipi di macchine per la lavorazione 
del vetro.
R.B.M ITALIA has been manufacturing polishing wheels for flat glass for over 50 
years. Today it is a worldwide prestigious brand name and stands for a product 
of high quality used both in small workshops and in the big industries. It boasts 
a range of 26 different bonded polishing wheels produced in different grits and 
sizes and these wheels can be used on all types of grinding machineries. 

Tazza 9R e 9RS - 9R and 9RS Cup

Mole a tazza in gomma sintetica con impasto elastico consigliate 
nelle prime fasi di lucidatura e disponibili nelle grane 40-60-80-
120. Il tipo 9R è consigliato su molatrici rettilinee mentre il tipo 
9RS, è consigliato su molatrici bilaterali. 

Synthetic rubber cup wheels with elastic bonding suggested for 
the first polishing phases and available in grits 40-60-80-120. 9R 
type is suggested particularly on straight line machines instead the 
9RS type, is suitable on double edger machines.
dimensioni (mm)/dimensions (mm)
diam. 100-125-130 x h 30-35-40-45 (foro/hole 22-25-30-50)
diam. 150 x h 30-40-50-60 (foro/hole 22-25-50-68-70-90)

Mole con o senza piattelo/Wheels with or without plate.

Tazza Cerio - Cerium Cup
Mole al cerio in gomma, consigliate per tutti i tipi di macchine mola-
trici rettilinee e bilaterali. 
- tipi X09-X081-X110: buon rapporto qualità/prezzo
- tipo X7000: mola economica ma con stesso legante X3000 e X5000
- tipo X3000: è consigliata per finiture di pregio
- tipo X5000: è il top nella brillantatura con risultati eccellenti
Cerium oxide wheels, suggested on both straight line and double 
edger machines.
- types X09-X081-X110: good quality/price ratio
- type X7000: low-cost wheel but with same bond as X3000 and X5000
- type X3000: recommended for very good finishing result
- type X5000: best product for buffing and gives excellent finishing result
dimensioni (mm)/dimensions (mm)
diam. 150 x h 30-40-45 (foro/hole 22-25-50-68-70-90)

Mole con o senza piattelo/Wheels with or without plate.

Tazza 10S - 10S Cup

Mole a tazza in gomma sintetica con impasto elastico consigliate 
per un’ottima lucidatura e disponibili nelle grane 40-60-80-120. 
Queste mole sono consigliate per tutti i tipi di macchine molatrici 
rettilinee e bilaterali.

Synthetic rubber cup wheels with rubber bonding suggested for a 
very good polishing result and available in grits 40-60-80-120. 
These wheels are recommended on both straight line and double-
edger machines.
dimensioni (mm)/dimensions (mm)
diam. 100-125-130 x h 27-30-35-40-45 (foro/hole 22-25-30-50)
diam. 150 x h 30-40-50-60 (foro/hole 22-25-50-68-70-90)

Mole con o senza piattelo/Wheels with or without plate.

Mole lucidanti RBM RBM polishing wheels
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Tazza filetti tipo AB - Cup for arris AB type

Mole a tazza in resina con impasto rigido consigliate per creare i 
filetti. Prodotte nei tipi AB220 (grana 220) e AB280 (grana 280) 
per passaggio unico senza diamantata e nei tipi AB400 (grana 
400) e AB450 (grana 450) da usare dopo una mola diamantata. 

Cup resin wheels with rigid bonding recommended for polishing 
the arris. Available types AB220 (grit 220), AB280 (grit 280) to be 
used to grind/polish without diamond wheel and the types AB400 
(grit 400), AB450 (grit 450) to be used after a diamond wheel.

dimensioni (mm)/dimensions (mm)
diam. 100-125-130 x h 27-30-35-40-45 (foro/hole 22-25-30-50)
diam. 150 x h 30-40-50-60 (foro/hole 22-25-50-68-70-90)

Tazza filetti tipo MB - Cup for arris MB type

Mole a tazza in resina con impasto rigido consigliate per creare i filetti. 
La MB1, usata dopo una mola diamantata, garantisce un ottimo lucido. 
La MB2 va usata in assenza di mola diamantata (passaggio unico). 

Cup resin wheels with rigid bonding suggested to polish the arris. The 
MB1 type is suggested to polish the arris after the diamond wheel. The 
MB2 is used to grind/polish on machines without the diamond wheel.

dimensioni (mm)/dimensions (mm)
diam. 100-125-130 x h 27-30-35-40-45 (foro/hole 22-25-30-50-51)
diam. 150 x h 30-40-50-60 (foro/hole 22-25-50-68-70-90)

Mole con o senza piattelo/Wheels with or without plate.

Altri tipi - Other types
-  tazza RR-G4 (giallo): alta asportazione e ottimo lucido per vetro 

sino a 15 mm.
- tazza RR80 blu: alto potere di taglio e buon lucido su tutti gli spessori.
- tazza 10N80: grana 80 per media lucidatura dei filetti.
- tazza SP46: grana 46 consigliata a settori per vetro laminato.   
- tazza 028N99: grana 280 per creare e lucidare i filetti.
- tazza 220N99: grana 220 per creare e lucidare i filetti.

-  cup wheel RR-G4 (yellow): high removal power and good polishing 
up to 15 mm glass.

- cup wheel RR80 blue: high cut power and good polishing for every thickness.
- cup wheel 10N80: grit 80, recommended for a medium polishing of the arris.
- cup wheel SP46: grit 46 suggested, with sectors, for laminated glass.
- cup wheel 028N99: grit 280 to make and to polish the arris.
- cup wheel 220N99: grit 220 to make and to polish the arris.

Lucidanti periferiche - Peripheral polishing
Mole lucidanti periferiche per molatrici rettilinee e bilaterali. 
-  tipo RR-G4 (giallo): mola con alto potere di asportazione e buon 

lucido. Grane 40-60-80-120-180-220.
-  tipi AF1-AF2-AF3: mole di tipo economico con ottimo rapporto 

qualità prezzo. Grane 80 (AF1) e 220 (AF2 e AF3).
Peripheral polishing wheels for straight line and double edger-machines.
-  type RR-G4 (yellow): wheel with high removal power and good 

polishing. Grits 40-60-80-120-180-220.
-  type AF1-AF2-AF3: low-cost wheels with excellent quality/price 

ratio. Grits 80 (AF1) and 220 (AF2 and AF3).
dimensioni (mm)/dimensions (mm)
diam. 100 x h 10-15-20-25-30  (foro 22-25)
diam. 150 x h 10-15-20-25-30 (foro 22-25-50)
diam. 200 x h 15-20-25-30  (foro 22-50-70-90)

Mole lucidanti RBM RBM polishing wheels
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Tazza Cerio CE-3 - Cup Cerium CE-3
Le mole lucidanti a tazza al cerio CE-3 per la brillantatura dei 
bordi del vetro, sono suggerite per qualsiasi tipo di molatrice ret-
tilinea e bilaterale compresi i centri di lavoro CNC.
The cup cerium CE-3 polishing wheels, suggested for a brilliant 
finishing of edges, can be used on all types of straight line and 
double-edger grinding machines including the CNC machines.

dimensioni (mm)/dimensions (mm)
diam. foro/hole sp./th.
100 22-30-40-50 30-35
150 22-25-30-40-50-60-70 30-35-40-47
170 50-60-70 35-40

Con 80 anni d'esperienza nel settore delle mole lucidanti, la Artifex 
Dr. Lohmann GmbH & Co di Kaltenkirken Germania è un produttore 
globale di mole lucidanti per l’industria vetraria. Le mole lucidanti, sia 
a tazza che periferiche, sono disponibili in tutte le misure per essere 
utilizzate su tutti i tipi di macchine per la lavorazione del vetro dei 
principali produttori.
With 80 years of experience in polishing wheels production, Artifex 
Dr. Lohmann GmbH & Co in Kaltenkirchen Germany is a global 
manufacturer of polishing wheels for the glass industry. The polishing 
wheels, both cup or peripheral, are available in all sizes to be used 
on every type of glass processing machine by the most popular pro-
ducers.

Tazza AO-BJ - Cup AO-BJ
Le mole lucidanti a tazza AO-BJ, disponibili nelle grane 40-60-
80-120, sono suggerite per macchine rettilinee e bilaterali dove 
è richiesta una mola a basso costo ma con una buona lucidatura 
e lunga durata.
The cup polishing wheels AO-BJ, available on grits 40-60-80-
120, are suggested for straight line and double-edger grinding 
machines when a low cost tool but with a good polishing and long 
life is requested.
dimensioni (mm)/dimensions (mm)

diam. foro/hole sp./th.
125-130 22-25-60 35

150 22-25-40-50-70 30-40
170 50-70 40

Tazza AO-BQ6 - Cup AO-BQ6
Le mole lucidanti a tazza AO-BQ6, disponibili nelle grane 40-60-
80-120, sono suggerite per macchine rettilinee e bilaterali dove è 
richiesta una superfinitura e lunga durata.
The cup polishing wheels AO-BQ6, available on grits 40-60-80-
120, are suggested for straight line and double-edger machines 
when a tool giving a super finishing quality with long life is 
requested.

dimensioni (mm)/dimensions (mm)
diam. foro/hole sp./th.
130 22-25-60 35
150 25-50-70 30-40
170 50-70 40

Mole lucidanti Artifex   Artifex polishing wheels

Distributore ufficiale per l'Italia
Official Italian dealer
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Mole lucidanti Artifex   Artifex polishing wheels
Tazza SC 280 HS (filetti)
Cup SC 280 HS (arris)

Le mole lucidanti a tazza SC 280 HS in resina sintetica, sono sug-
gerite per molare e lucidare i filetti dove si vuole usare una sola 
posizione di molatura/lucidatura (senza mole diamantate).

The synthetic resin cup polishing wheels SC 280 HS are suggested 
for arris grinding and polishing where only one position for grin-
ding/polishing (without the diamond wheels) is requested.

dimensioni (mm)/dimensions (mm)
diam. foro/hole sp./th.
100 22-25-50 30-35-50

125-130 22-25 35
150 22-25-50 40

Periferiche EK-UJ - Peripheral EK-UJ

Le mole lucidanti periferiche EK-UJ in poliuretano, disponibili nelle 
grane 60-80-120-180, sono suggerite quando è richiesta una 
mola di basso costo ma che garantisca un buon lucido.

The polyurethane peripheral polishing wheels EK-UJ, available 
on grits 60-80-120-180, are suggested when a low cost tool is 
requested while granting a good polishing.

dimensioni (mm)/dimensions (mm)
diam. foro/hole sp./th.
100 22-25-50 10-15-20-25-30
150 22-25-30-50 10-15-20-25-30
200 35-90 15-20-25-30

Periferiche BK-WR - Peripheral BK-WR

Le mole lucidanti periferiche in gomma BK-WR, disponibili nelle 
grane 46-60-80-120-180, sono suggerite quando è richiesta una 
superfinitura con una lunga durata.

The rubber peripheral polishing wheels BK-WR, available on grits 
46-60-80-120-180, are suggested when a super finishing and a 
long life wheel is requested.

dimensioni (mm)/dimensions (mm)
diam. foro/hole sp./th.
100 22-25 10-15-20-25-30
150 22-25-50 10-15-20-25-30
200 90 15-20-25-30

Periferiche AO-UQ5 - Peripheral AO-UQ5

Le mole lucidanti periferiche AO-UQ5 in poliuretano, disponibili 
nelle grane 80-120-180, sono suggerite quando è richiesta una 
buona lucidatura con una lunga durata. Molto adatte per i centri 
di lavoro CNC.

The polyurethane peripheral polishing wheels AO-UQ5, available 
on grits 80-120-180, are suggested when a good polishing and a 
long life wheel is requested. Suggested for CNC machines.

dimensioni (mm)/dimensions (mm)
diam. foro/hole sp./th.
100 22-25-50 10-15-20-25-30
150 22-25-30-50 10-15-20-25-30
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Tipo NK 220 HT - NK 220 HT type

Le mole per la sbordatura del vetro basso emissivo del tipo NK 220 HT 
sono adatte in particolare per tavoli da taglio automatici muniti di testa di 
sbordatura e per macchine sbordatrici verticali.
Questo tipo di mola è suggerito per tutti i tipi di coating.

The low-e glass edges deletion wheels type NK 220 HT are suggested 
especially for cutting tables equipped with a special deletion head and 
for vertical deletion machines.
This type of wheel is suggested for all types of coatings.

dimensioni (mm)/dimensions (mm)
19,5 x 20 x 7,5 or 6 (Bottero)
19,8 x 30 x 7,5 (Glaston)
175 x 10-15-20-25 x 76,2 (Macotec)
150 x 30 x 120 (Forel)
125 x 10-15-20 x 25,4 or 76,2 (manual machines)
200 x 10-12-20-22-25 x 76,2 (Bottero-Lisec-Forel)

Tipo SG 100 HT+MT - SG100 HT+MT type

Le mole per la sbordatura del vetro basso emissivo del tipo SG 100 HT e 
SG 100 MT sono adatte in particolare per macchine manuali, per tavoli 
da taglio automatici muniti di testa di sbordatura e per macchine sborda-
trici verticali. Questo tipo di mola è suggerito per coating soffici.

The low-e glass edges deletion wheels type SG 100 HT and type SG 100 
MT are suggested especially for hand-held machines, for cutting tables 
equipped with special deletion heads and for vertical deletion machines. 
This type of wheel is suggested for all types of soft coatings.

dimensioni (mm)/dimensions (mm)
19,5 x 20 x 7,5 or 6 (Bottero)
19,8 x 30 x 7,5 (Glaston)
175 x 10-15-20-25 x 76,2 (Macotec)
150 x 30 x 120 (Forel)
125 x 10-15-20 x 25,4 or 76,2 (manual machines)
200 x 10-12-20-22-25 x 76,2 (Bottero-Lisec-Forel)

Con 80 anni d'esperienza nel settore delle mole lucidanti, la Artifex Dr. 
Lohmann GmbH & Co di Kaltenkirken Germania è un produttore globale 
di mole lucidanti per l’industria vetraria. 
Le mole per la sbordatura del vetro basso emissivo sono disponibili in 
tutte le misure per essere utilizzate su tutti i tipi di tavolo da taglio o su 
macchine sbordatrici manuali e automatiche dei principali produttori 
mondiali come Bottero, Macotec, Glaston, Forel, Lisec, Bystronic, Hegla, 
Bohle, etc etc.

With 80 years of experience in polishing wheels production, Artifex Dr. 
Lohmann GmbH & Co in Kaltenkirchen Gemany is a global manufacturer 
of polishing wheels for the glass industry. The low-e glass edges deletion 
wheels are available in all sizes to be used on every type of automatic cut-
ting table or manual and automatic deletion machines by the most popu-
lar producers such as Bottero, Macotec, Glaston, Forel, Lisec, Bystronic, 
Hegla, Bohle, etc etc.

Mole per sbordatura Artifex   Artifex deletion wheels

Distributore ufficiale per l'Italia
Official Italian dealer



Si.Ste s.r.l. - via Lega Lombarda, 38 - 24040 Bonate Sopra (Bg) - Italy
Tel. +39 035.4947048 - Fax +39 035.4947054 - E-mail: info@sisteitaly.it - www.sisteitaly.it

15

Mole per sbordatura Artifex   Artifex deletion wheels

Macchina sbordatrice
Coating removal machine

Macchina manuale ad alimentazione pneumatica appositamente studiata 
per sbordare il coating del vetro basso emissivo prima dell’assemblaggio 
in vetrocamera. 
Macchina ad alimentazione pneumatica.

Manual pneumatic grinding machine especially developed to remove the 
coating from the low-e glass edges, before assembling in DGU units.
Pneumatic powered type.

Dati tecnici/Technical data
- Consumo aria/air consumption: 380 liter/minute
- Velocità rotazione/rotation speed: 22.000 giri min/RPM

cod. potenza/power peso/weight
PM 515 250 W 1 kgs

Macchina sbordatrice
Coating removal machine

Macchina portatile manuale ad alimentazione elettrica appositamente 
studiata per sbordare il coating del vetro basso emissivo prima dell’as-
semblaggio in vetrocamera. 
Macchina ad alimentazione elettrica 220V – 50 HZ.

Manual electric portable grinding machine especially developed to remo-
ve the coating from the low-e glass edges, before assembling in DGU 
units.
Machine at electrical supply of 220V – 50 HZ.

Dati tecnici/Technical data
- Velocità rotazione/rotation speed: 3.000 giri min/RPM

cod. potenza/power peso/weight
PM 510 1200 W 5 kgs

Tipo SK 120 HT - SK 120 HT type

Le mole per la sbordatura del vetro basso emissivo del tipo SK 120 HT 
sono adatte in particolare per tavoli da taglio automatici muniti di testa di 
sbordatura e per macchine sbordatrici verticali.
Questo tipo di mola è suggerito per tutti i coating duri e resistenti.

The low-e glass edges deletion wheels type SK 120 HT are suggested 
especially for automatic cutting tables equipped with a special deletion 
head and for vertical deletion machines.
This type of wheel is suggested for all types of hard coatings.

dimensioni (mm)/dimensions (mm)
19,5 x 20 x 7,5 or 6 (Bottero)
19,8 x 30 x 7,5 (Glaston)
175 x 10-15-20-25 x 76,2 (Macotec)
150 x 30 x 120 (Forel)
125 x 10-15-20 x 25,4 or 76,2 (manual machines)
200 x 10-12-20-22-25 x 76,2 (Bottero-Lisec-Forel)

Made in EU

Made in EU
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Tagliavetro Silberschnitt - Silberschnitt cutter

Tagliavetro originale Silberschnitt con 6 rotelline da taglio
e manico di legno. Adatto a qualsiasi tipo di vetro di spessore
da 3 a 10 mm.
Original Silberschnitt glass cutter with 6 cutting wheels
and wooden handle. Suitable for general cutting requirements
of glass with thicknesses from 3 to 10 mm.

cod. descrizione/description
BO 100.0 tagliavetro/glass cutter
BO 101.0 rosetta di ricambio/spare turret

Tagliavetro “Tojo” – “Tojo” glass cutter

Tagliavetri ad olio “Toyo” (originali giapponesi)
con rotella in metallo duro. Testina da taglio larga.
“Tojo” oil glass cutters (made in Japan)
with carbide cutting wheel. Wide cutting head.

ref. cod. tipo manico/handle type
A TC 17 B metallo/metal
B TC 17 P plastica/plastic

Tagliavetro “Si.Ste” - “Si.Ste” glass cutter

Tagliavetri ad olio “Si.Ste” con rotella in metallo duro. 
Testina da taglio larga.
“Si.Ste” oil glass cutters with carbide cutting wheel. 
Wide cutting head.

ref. cod. tipo manico/handle type
A AC 1620 metallo/metal
B AC 1625 plastica/plastic

Taglio grossi spessori – Thick glass cutting

Tagliavetro ad olio per grossi spessori con speciale impugnatura. 
Consigliato per spessori di vetro da 10 a 19 mm.
Oil glass cutter for thick glass cutting with special handle. 
Recommended for glass thicknesses from 10 to 19 mm.

cod. spessori/thickness
AC 1630 10-19 mm.

Prodotti per il taglio   Glass cutting products

A

B

A

B
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Tagliavetro circolare – Circle glass cutter

Tagliavetro circolare con asta graduata in ottone, ventosa
e cursore con 6 rotelle Silberschnitt in acciaio su rosetta.
Circle glass cutter with brass scaled rod, suction pad
and 6 Silberschnitt steel wheels in a turret.

cod. diam. max
AC 201-040 0,40 mt
AC 201-060 0,60 mt
AC 201-080 0,80 mt
AC 201-100 1,00 mt
AC 201-120 1,20 mt
AC 201-160 1,60 mt
AC 201-200 2,00 mt

Speed cutter - Speed cutter

Tagliavetro a T per taglio in serie o per il taglio di grandi volumi.
Munito di testa di taglio con lubrificazione integrata.
T- shaped glass cutter for cutting series or large glass sizes.
Equipped with cutting head with integrated oil supply. 

cod. larghezza taglio/cutting width
AC 250-068 0,68 mt
AC 250-128 1,28 mt
AC 250-188 1,88 mt
AC 250-RI testina ricambio/spare cutting head

Rotelle clips – Cutting wheel clips

Portarotelline in plastica con rotella in vari angoli, adatte
ai tavoli da taglio dei principali produttori mondiali.
Plastic wheel holders with cutting wheel in different angles,
suitable for all types of cutting machines.
cod. colore/color angolo/angle 
AC 1800-127-C (or CS) giallo/yellow 127°
AC 1800-135-C (or CS) bianco/white 135°
AC 1800-140-C (or CS) blu/blue 140°
AC 1800-145-C (or CS) nero/black 145°
AC 1800-150-C (or CS) marrone/brown 150°
AC 1800-155-C (or CS) rosso/red 155°

tipo/type   C: per/for Lisec, Bavelloni, Bystronic, Italmec
tipo/type   CS: per/for Bottero, Coopmes, Macotec, Intermac

Liquido taglio – Cutting fluid

Liquido da taglio per tagliavetri ad olio e per tavoli da taglio.
Cutting fluid for oil glass cutters and for automatic cutting tables.

per tavoli da taglio automatici /for automatic cutting tables.
cod. evaporazione/evaporation flacone/bottle 
AC 1900.01 bassa/low 1 lit
AC 1900.25 bassa/low 25 lit
AC 1910.01 alta/high 1 lit
AC 1910.25 alta/high 25 lit

per tagliavetri ad olio/for oil glass cutters.
cod. evaporazione/evaporation flacone/bottle 
AC 1920.0,1 bassa/low 0,1 lit

Prodotti per il taglio   Glass cutting products
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Prodotti per il taglio   Glass cutting products
Pinza “Si.Ste” - “Si.Ste” plier

Pinza di troncaggio con manici rivestiti in plastica blu
e con teste rettificate. Larghezza ganasce 24 mm.
Glass breaking plier with handles covered by blue plastic
and with ground heads. Jaw width 24 mm.

cod. lunghezza/length
AC 1750 200 mm

Pinza tedesca - German plier

Pinze di troncaggio di produzione tedesca verniciate in nero,
con teste rettificate. Larghezza ganasce 24 mm.
Glass breaking pliers, german made, lacquered black
with ground heads. Jaw width 24 mm.

cod. lunghezza/length
AC 1755-18 180 mm
AC 1755-20 200 mm

Pinza a bracci lunghi – Long handled plier

Pinza di troncaggio di tipo pesante con bracci particolarmente 
lunghi per vetri fino a 20 mm.
Heavy duty glass breaking plier with especially long handles
for glass up to 20 mm.

cod. lunghezza/length
AC 1765 380 mm

Pinza a ganascia curva - Drop jaw plier

Pinza di troncaggio con ganascia curva, verniciata in nero
e con teste rettificate. Larghezza ganasce 14 mm.
Glass breaking plier with drop jaw, lacquered black
with ground heads. Jaw width 14 mm.

cod. lunghezza/length
AC 1760 180 mm
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Pinza a tre punte - Three-point plier

Pinza di troncaggio con tre punte di contatto sul vetro. 
Manici rivestiti in plastica rossa. Per vetro da 3 a 10 mm.
Glass breaking plier with three glass touch-points. 
Handles covered by red plastic. For glass from 3 to 10 mm.

cod. lunghezza/length
AC 1770 230 mm

Pinze grossi spessori – Heavy thickness pliers

Pinze di troncaggio di tipo pesante per vetro di grossi
spessori. Regolabili secondo lo spessore del vetro.
Heavy-duty cut running pliers for thick glass,
with glass thickness adjustable screw.

ref. cod. spessore vetro/glass thickness
A AC 1775-15 6-15 mm
A AC 1775-25 6-25 mm
B AC 1780 6-15 mm

Pinza morsetto – Plier clamp

Pinza-morsetto per fissare le righe da taglio, per serrare
i pannelli di vetrocamera durante la sigillatura o per altri usi.
Le ganasce sono rivestite in gomma per proteggere il vetro.
Plier-clamp to secure straight rulers during glass cutting,
to fix double-glazed panels during sealing or for other uses.
Jaws covered by rubber for glass protection.

cod. lunghezza/length
AC 1790-10 100 mm
AC 1790-15 150 mm

Pinza vetro martellato – Scalloping tool

Pinza che permette di eseguire la finitura martellata del bordo
del vetro. La pinza può lavorare vetro da 3 a 25 mm.
Pratical scalloping tool for edge decoration. The tool is suitable
for glass thicknesses from 3 to 25 mm.

cod. descrizione/description
AC 1785 pinza /scalloping tool
AC 1785-RI scalpello di ricambio/spare bit

Prodotti per il taglio   Glass cutting products

A B
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Prodotti per il taglio   Glass cutting products
Squadre con braccio – L-squares with brace

Squadre da taglio in laminato plastico nero con braccio integrato.
Cutting L-squares in black laminated plastic with integrated brace.

cod. lunghezza/length
AC 301.050-CB 0,50 mt
AC 301.070-CB 0,70 mt
AC 301.090-CB 0,90 mt
AC 301.110-CB 1,10 mt
AC 301.125-CB 1,25 mt
AC 301.150-CB 1,50 mt

Squadre senza braccio – L-squares without brace

Squadre da taglio in laminato plastico nero senza braccio.
Cutting L-squares in black laminated plastic without brace.

cod. lunghezza/length
AC 301.063-SB 0,63 mt
AC 301.085-SB 0,85 mt
AC 301.109-SB 1,09 mt
AC 301.129-SB 1,29 mt

Righe da taglio – Cutting rulers

Righe da taglio in laminato plastico, con o senza ventose.
Cutting rulers in laminated plastic, with or without suction cups.

ref. cod. lunghezza/length ventose/suckers
A AC 304.200 2.00 mt no/none
A AC 304.250 2.50 mt no/none
A AC 304.320 3.20 mt no/none
A AC 304.370 3.70 mt no/none

B AC 304.200-V2 2.00 mt n° 2
B AC 304.250-V3 2.50 mt n° 3
B AC 304.320-V3 3.20 mt n° 3
B AC 304.370-V4 3.70 mt n° 4

Cornici per tagli in serie – Cutting frames

Cornici in laminato plastico per tagli in serie di dimensioni uguali. 
Cutting frames in laminated plastic for cutting series of equal sizes.

cod. lunghezza/length
AC 303.040 0,40 mt
AC 303.060 0,60 mt
AC 303.080 0,80 mt
AC 303.100 1,00 mt

A

B



Si.Ste s.r.l. - via Lega Lombarda, 38 - 24040 Bonate Sopra (Bg) - Italy
Tel. +39 035.4947048 - Fax +39 035.4947054 - E-mail: info@sisteitaly.it - www.sisteitaly.it

21

Si.Ste s.r.l. - via Lega Lombarda, 38 - 24040 Bonate Sopra (Bg) - Italy
Tel. +39 035.4947048 - Fax +39 035.4947054 - E-mail: info@sisteitaly.it - www.sisteitaly.it

Prodotti per il taglio   Glass cutting products
Protezione mani – Hand protectors

Guanti per trasporto vetro, rivestiti di lattex, resistenti al taglio.
Glass carrying gloves, latex coated, cut-resistant.

ref. A cod. AC 3055 misura/size: 11

Gomma protezione mani in gomma rossa naturale antitaglio.
Hand protection lap, in red natural rubber, cut-resistant.

ref. B cod. AC 3060 con fessura/with slit

Protezione per i polsi in pelle forata e con chiusura in velcro.
Wrist protector in leather with velcro fastening.

ref. C cod. AC 3065 larghezza/width: 145 mm

Grembiuli da lavoro – Work aprons

Grembiuli di protezione durante il taglio del vetro.
Work aprons for protection during glass cutting.

ref. cod. tipo/type
A AC 3070-CT corto con tasca/short with pocket
A AC 3070-ST corto senza tasca/short without pocket
B AC 3075-CT lungo con tasca/long with pocket
B AC 3075-ST lungo senza tasca/long without pocket

Metro e flessometri - Folding ruler and tape measures

Doppiometro pieghevole in legno carpino con 10 sezioni.
Wooden folding ruler made in hornbeam with 10 sectors.

ref. A cod. AC 3085 lunghezza/length: 2 mt

Flessometri con cassa in plastica e gancetto terminale regolabile. 
Larghezza nastro 13 mm. Con fermaglio per cintura.
Tape measures with plastic case and adjustable end-hook.
Tape width 13 mm. With belt clip.

ref. B cod. AC 3090-35 lunghezza/length: 3,5 mt
ref. B cod. AC 3090-50 lunghezza/length: 5 mt
ref. C cod. AC 3095 lunghezza/length: 3 mt

Prodotti vari - Various products

Arresto-riga per taglio con riga di lunghe dimensioni.
Ruler holder for cutting long glass sizes.

ref. A cod. AC 3040

Sagoma in plastica per angoli arrotondati. Raggi 10-70 mm.
Plastic radius corner template. Radius 10-70 mm.

ref. B cod. AC 3050

Pastello bianco per marcare il vetro. Adatto per vetro bagnato.
White glass marking crayon. Suitable for wet glass.

ref. C cod. AC 3080 scatola/box: 10 pcs

A B

C

A B

A

B C

A

B C
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Ventose   Suction lifters
Ventosa a una presa - One-cup suction lifter

Ventosa a una presa con corpo in alluminio. La doppia maniglia centrale ne 
consente l’uso con una sola mano. 
Disponibile nella serie ”Silver” e nella nuova serie “Orange”. 
One-cup suction lifter with aluminium body . The special double handle allows 
one-handed operation.
Available in the “Silver” type and in the new “Orange” type.

cod. diam. portata/carrying capacity
AC 1011-S (Silver) D. 120 mm 30 Kgs circa/about
AC 1011-O (Orange) D. 120 mm 30 Kgs circa/about

Ventosa a due prese - Two-cup suction lifter 

Ventosa a due prese con corpo in alluminio e maniglia longitudinale. 
Disponibile nella serie ”Silver” e nella nuova serie “Orange”. 
Two-cup suction lifter with aluminium body and lengthwise handle.
Available in the “Silver” type and in the new “Orange” type.

cod. diam. portata/carrying capacity
AC 1020-S (Silver) D. 120 mm 70 Kgs circa/about
AC 1020-O (Orange) D. 120 mm 70 Kgs circa/about

Ventosa a tre prese - Three-cup suction lifter

Ventosa a tre prese con corpo in alluminio e con maniglia centrale.
Disponibile nella serie ”Silver” e nella nuova serie “Orange”. 
Three-cup suction lifter with aluminium body and central handle.
Available in the “Silver” type and in the new “Orange” type.

cod. diam. portata/carrying capacity
AC 1030-S (Silver) D. 120 mm 110 Kgs circa/about
AC 1030-O (Orange) D. 120 mm 110 Kgs circa/about

Ventosa a pompa - Pump-activated suction lifter

Ventosa ad una placca con elevata capacità di trasporto di carichi pesan-
ti. Il vuoto viene creato e aumentato tramite una pompa. Disponibile sia 
con manometro (foto A) sia senza (foto B).
One-cup suction lifter with a high carrying capacity for heavy loads.
The vacuum is created and increased by a pump. 
Available with the pressure gauge (photo A) or without (photo B).

ref. cod. diam. portata/carrying capacity
A AC 1017-V D. 200 mm 150 Kgs circa/about
B AC 1017 D. 200 mm 150 Kgs circa/about

AC 1017-VAL Valigetta in plastica/plastic case

A

B
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Ventose   Suction lifters
Ventosa con teste oscillanti–Articulated joint suction lifter

Ventosa a due prese con corpo in alluminio e con teste oscillanti per vetro 
curvo e parabrezza .
Two-cup suction lifter with aluminium body and with articulated joints 
for curved glasses and windshields.

cod. diam. portata/carrying capacity
AC 1021 D. 120 mm 70 Kgs circa/about

Ventosa angolare – Adjustable angle suction lifter

Ventosa a due prese con corpo in alluminio ed angolare, regolabile
da 0 a 90° per incollaggio UV.
Two-cup suction lifter with aluminium body and adjustable angle from 
0 to 90° for UV bonding.

cod. diam. portata/carrying capacity
AC 1022 D. 120 mm 70 Kgs circa/about

Trag glass - Trag glass

Apparecchiatura per il trasporto del vetro. La lastra è trattenuta saldamente 
da due ganasce antiscivolo rivestite in gomma.
Glass carrying device suitable for transporting glass. 
The sheet is held between two non-slip rubber-lined clamps.

cod. diam. portata/carrying capacity
AC 1050 200x80 mm 80 kgs (coppia/couple)

Vendute solo in coppia / Only sold in pairs

Ventose Bohle – Bohle suction lifters

Gamma completa di ventose originali Bohle della serie Blu line.
Complete range of original Bohle suction lifters of the Blue line.

ref. Bohle cod. n° prese/cups n° maniglia/handle
A BO 600.0BL 1 presa/1 cup centrale/central
B BO 602.0BL 2 prese/2 cups trasversale/transverse
C BO 602.4BL 2 prese/2 cups longitud./lengthwise
D BO 603.0BL 3 prese/3 cups centrale/central

Altri tipi disponibili su richiesta. Other types available on request.

Original VERIBOR by Bohle - made in Germany

A B C D
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Cuffie protezione ventose
Suckers protection covers

Cuffie di protezione del vetro basso emissivo (Low-E) da applicare alle 
ventose dei sistemi di manipolazione e trasporto del vetro. Queste cuffie 
possono essere usate anche per la manipolazione del vetro nella fase di 
produzione di vetro laminato.

Special covers for Low-E glass protection to be applied to the suckers on 
automatic handling and glass transporting systems.
These covers can also be used during glass handling in laminated glass 
production.

cod. diam. ventosa/sucker diam.
AC 5040-1520 from 150 to 200 mm
AC 5040-2122 from 210 to 220 mm
AC 5040-2325 from 230 to 250 mm
AC 5040-2732 from 270 to 320 mm
AC 5040-3335 from 330 to 350 mm

Ventose a pompa - Pump-activated suction lifter

Ventosa a pompa ad una placca con elevata capacità di trasporto di 
carichi pesanti. Il vuoto viene creato e aumentato tramite una pompa. 
Disponibile sia con manico in acciaio rivestito in ABS (ventosa BLU) sia 
con manico in ABS (ventosa ROSSA).

One-cup suction lifter with a high carrying capacity for heavy loads. The 
vacuum is created and increased by a pump. 
Available with handle in steel covered in ABS (BLUE colour suction lifter) 
or in ABS handle (RED colour suction lifter).

cod. diam. portata/carrying capacity
AC 1015-BL D.200 mm 100 Kgs circa/ abt
AC 1015-RO D.200 mm 80 Kgs circa/abt 
Valigetta plastica inclusa nel prezzo/ Plastic case included in the price

Ventose  Suction lifters
Ventosa a pompa - Pump-activated suction lifter

Ventosa ad una placca con elevata capacità di trasporto di carichi pesan-
ti. Il vuoto viene creato e aumentato tramite una pompa. Disponibile sia 
con manometro (foto A) sia senza (foto B).

One-cup suction lifter with a high carrying capacity for heavy loads.
The vacuum is created and increased by a pump. 
Available with the pressure gauge (photo A) or without (photo B).

ref. cod. diam. portata/carrying capacity
A AC 1017-V D. 200 mm 150 Kgs circa/about
B AC 1017 D. 200 mm 150 Kgs circa/about

AC 1017-VAL Valigetta in plastica/plastic case

A

B
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Guanti per vetro Low-E - Low-E glass gloves

Guanti speciali per la manipolazione del vetro basso emissivo (Low-E) 
e del vetro, del PVB o dell’Eva nella produzione di vetro laminato.
Usando questi guanti non vengono lasciate impronte sul vetro.
Palmo ricoperto in poliuretano con dorso areato e polso elasticizzato.

Special gloves for handling low emissivity glass (Low-E) and for handling 
glass and PVB or Eva in laminated glass production.
Using these gloves no finger print will remain on the glass surface.
Polyurethane coated palm, aired back and elasticized wrist.

cod. taglia/glove size
AC 5030-M M
AC 5030-L L
AC 5030-XL XL

Guanti per trasporto vetro - Glass carrying gloves

Guanti per trasporto del vetro e protezione mani.
a)  Guanto in tessuto jersey di cotone impregnato in lattice. Dorso areato con 

palmo e dorso zigrinati.
b)  Guanto in nylon ricoperto sul palmo da una speciale schiuma in lattice di 

gomma. Dorso areato e polso elasticizzato. Elevata resistenza all’usura.

Glass carrying and hand protection gloves.
a)  Cotton jersey glove with latex coating. Aired back with milled palm and 

back.
b)  Glove nylon coated on the palm with a special foam latex rubber. Aired 

back and elasticized wrist. Long-lasting resistance.

ref. cod. taglia/glove size
A AC 5033-XL XL
B AC 5034-L L

Guanti per protezione mani - Hand protector gloves

Guanti in Kevlar per trasporto e manipolazione del vetro con altissima 
resistenza al taglio. RESISTENZA AL TAGLIO livello 5.
Palmo ricoperto in lattice, polso elasticizzato e dorso areato.

Kevlar gloves for handling and glass transportation.
Excellent cut resistance. CUT RESISTANCE level n° 5.
Gloves with latex coated palm, elasticized wrist and aired back.

cod. taglia/glove size
AC 5037-L L

Guanti per la protezione da liquidi
Liquid protection gloves

Guanti per la protezione da liquidi e da oli, in tessuto jersey di cotone 
impregnato in NBR. Guanto interamente ricoperto con una eccellente 
resistenza all’abrasione e repellenza a oli, grassi, idrocarburi e sporco.

Gloves for liquid and oil protection in cotton jersey and impregnated in 
NBR. Totally covered with excellent abrasion resistance and repellency to 
oil, grease and dirt.

cod. taglia/glove size
AC 5035-L L

Guanti  Gloves 

A B
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Sollevamento lastre vetro   Glass sheets lifting
Pinza trasporto - Transporting plier

Pinza per il trasporto di lastre di vetro da applicare
ad un dispositivo di sollevamento e trasporto.
Glass sheets transporting plier to be applied to a lifting
and transporting device.

cod. glass / vetro capacità / capacity
AC 1060 3-12 mm max 500 kgs

Pinza trasporto - Transporting plier

Pinza per il trasporto di lastre di vetro da applicare
ad un dispositivo di sollevamento e trasporto.
Glass sheets transporting plier to be applied to a lifting
and transporting device.

cod. glass / vetro capacità / capacity
AC 1063 3-16 mm max 500 kgs

Pinza trasporto - Transporting plier

Pinza per il trasporto di lastre di vetro da applicare
ad un dispositivo di sollevamento e trasporto.
Glass sheets transporting plier to be applied to a lifting
and transporting device.

cod. glass / vetro capacità / capacity
AC 1065 3-25 mm max 1.000 kgs



Si.Ste s.r.l. - via Lega Lombarda, 38 - 24040 Bonate Sopra (Bg) - Italy
Tel. +39 035.4947048 - Fax +39 035.4947054 - E-mail: info@sisteitaly.it - www.sisteitaly.it

27

Si.Ste s.r.l. - via Lega Lombarda, 38 - 24040 Bonate Sopra (Bg) - Italy
Tel. +39 035.4947048 - Fax +39 035.4947054 - E-mail: info@sisteitaly.it - www.sisteitaly.it

Scaricatore pacchi - Glass packs unloader

Attrezzatura per la movimentazione di pacchi di vetro, dotata
di supporti inferiori e di staffe laterali e superiori regolabili.
Equipment for glass packs handling, provided with lower supports, 
side and upper adjustable brackets.

cod. portata / capacity peso/weight
AC 1073-05 5.000 kgs 350 kgs
AC 1073-06 6.000 kgs 350 kgs

dimensioni di carico/load dimensions
pacco lastre/sheets pack: minimum: 2670x4000x040 mm
 maximum: 3390x6000x140 mm

Scaricatore pacchi - Glass packs unloader

Attrezzatura per la movimentazione di pacchi di vetro, dotata
di supporti inferiori e di staffe laterali e superiori regolabili.
Equipment for glass packs handling, provided with lower supports, 
side and upper adjustable brackets.

cod. portata / capacity peso/weight
AC 1070-03 3.000 kgs 200  kgs

dimensioni di carico/load dimensions
pacco lastre/sheets pack: minimum: 1720x1600x070 mm
 maximum: 2610x4000x180 mm

Sollevamento lastre vetro   Glass sheets lifting



Si.Ste s.r.l. - via Lega Lombarda, 38 - 24040 Bonate Sopra (Bg) - Italy
Tel. +39 035.4947048 - Fax +39 035.4947054 - E-mail: info@sisteitaly.it - www.sisteitaly.it

28

Si.Ste s.r.l. - via Lega Lombarda, 38 - 24040 Bonate Sopra (Bg) - Italy
Tel. +39 035.4947048 - Fax +39 035.4947054 - E-mail: info@sisteitaly.it - www.sisteitaly.it

Prodotti per sabbiatura Sandblasting products
Ossido di alluminio - Aluminium oxide

Sabbia di ossido di alluminio (corindone rosso-bruno) per la sabbiatura 
del vetro.
Aluminium oxide sand for glass sandblasting 
cod. OA-036 grana/grit      36
cod. OA-060 grana/grit      60
cod. OA-080 grana/grit      80
cod. OA-100 grana/grit    100
cod. OA-120 grana/grit    120
cod. OA-150 grana/grit    150
cod. OA-180 grana/grit    180
cod. OA-220 grana/grit    220
Imballo/packing: sacco/bag 25 kgs.
Pallet : 40 sacchi/bags = 1.000 kgs.

Liquido di protezione - Surface protectant

Liquido di protezione per vetri sabbiati. Ogni flacone è fornito con relati-
va spugnetta per applicare il prodotto sul vetro.
Sandblasted glass surface protectant liquid. Every bottle is supplied with 
the appropriate sponge. 

cod.  AC 8050-IS Invisible Shield
cod.  AC 8055-MI Mix 30
 
Contenuto flacone: 1 litro
Bottle content : 1 liter

Carta per sabbiature - Masking tape

Nastro in carta adesiva per sabbiature
Adhesive tape for sandblasting

cod. AC 8060-050 rotolo/roll      H   50 mm. x 50 mt
cod  AC 8060-100 rotolo/roll      H 100 mm. x 50 mt
cod. AC 8060-150 rotolo/roll      H 150 mm. x 50 mt
cod. AC 8060-200 rotolo/roll      H 200 mm. x 50 mt
cod. AC 8060-250 rotolo/roll      H 250 mm. x 50 mt

Lamette - Blades

Lamette speciali per vetrerie a tre fori tondi e monouso 
Glass scraping blades with 3 holes or with back support

Tipo a 3 fori - 3 holes type  (dim. 45x22 mm.)
cod. AC 8070-15 sp./th. 0,15 mm. scatola/box  1.000 pcs
cod. AC 8070-20 sp./th. 0,20 mm. scatola/box  1.000 pcs

Tipo monouso - type with back support  (dim. 40x20 mm.)   
cod. AC 8075-25 sp./th. 0,25 mm. scatola/box     500 pcs
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Prodotti per sabbiatura Sandblasting products
Sabbiatrice manuale - Sandblasting machine

Sabbiatrice aspirante monofase ideale per decorazioni su vetro e 
marmo.
Dotata di una speciale “testa a spazzola” che permette nello stesso 
momento di sabbiare e recuperare il materiale abrasivo senza uso di 
maschere protettive.
Sandblasting single phase machine recommended for decorating glass 
and marble. Equipped with a special “brush-suction device” system that 
allows, concurrent sandblasting and recovering of the abrasive material 
without any safety mask.

Kw Kgs. dimens.
cod. PM 600 1.3 20 500x500x1200 H mm.

Pistola sabbiatrice Mistral - Mistral sandblasting gun

Pistola in alluminio per sabbiature di piccole superfici dotata di recupero 
sabbia mediante aspirazione. Serbatoio sabbia in alluminio di 1000 cc.
Pressione esercizio 5-8 Bar
Sandblasting gun with aluminium body for small surface working. 
Equipped with sand recovery suction. Sand tank of 1000 cc.
Working pressure 5-8 Bar

cod. PM 610 peso/weight  2,2 kgs

Pistola per sabbiatura - Sandblasting gun

Pistola in ottone nichelato per sabbiature di medie superfici con tubo auto-
pescante di 2 mt. Ugello in acciaio cementato/temprato diam. 6 mm.
Pressione esercizio di 5-8 Bar.
Sandblasting gun with nickel plated brass body for medium surface 
working. Equipped with draught tube of 2 meters. Nozzle made of 
cement/tempered steel. Working pressure 5.8 Bar. 

cod. PM  620 peso/weight 1,8 kgs



Si.Ste s.r.l. - via Lega Lombarda, 38 - 24040 Bonate Sopra (Bg) - Italy
Tel. +39 035.4947048 - Fax +39 035.4947054 - E-mail: info@sisteitaly.it - www.sisteitaly.it

30

Si.Ste s.r.l. - via Lega Lombarda, 38 - 24040 Bonate Sopra (Bg) - Italy
Tel. +39 035.4947048 - Fax +39 035.4947054 - E-mail: info@sisteitaly.it - www.sisteitaly.it

Prodotti Abrasivi Abrasive Products
Tamponi Diamantati - Diamond Hand Pads

Tamponi manuali diamantati per la molatura manuale degli spigoli e dei 
bordi del vetro.
Abrasive diamond hand pads for manual grinding of glass edges and 
arris.

cod. dimens. grana/grit
AC 8010-GR 90x55 mm. 060 Green
AC 8010-BL 90x55 mm. 120 Black
AC 8010-RE 90x55 mm. 200 Red
AC 8010-YE 90x55 mm. 400 Yellow

Sfilettatore Manuale - Hand Smoother

Sfilettatore manuale con impugnatura in plastica rigida. Le due pietre 
abrasive cilindriche possono essere sostituite una volta consumate.
Double hand smoother with rigid plastic handle to grind manually glass 
edges and corners.The worn stones can be replaced

cod. AC 8015 Sfilettatore/Hand smoother
cod. AC 8015-SS Pietra di ricambio/Spare stone

Nastri Abrasivi - Abrasive Belts

Nastri abrasivi in carburo di silicio (colore grigio) o in corindone (colore 
rosso) per la molatura del vetro.
Abrasive belts in silicon carbide (grey colour) or in aluminium oxide (red 
colour) for glass grinding.
cod.     dimens. grane/grits
NA 0530.030 530x30 mm. 60-80-100-150-220
NA 0830.070 830x70 mm. 60-80-100-150-220
NA 1800.100 1800x100 mm. 60-80-100-150-220
NA 2400.100 2400x100 mm. 60-80-100-150-220
NA 2700.100 2700x100 mm. 60-80-100-150-220
NA 3350.100 3350x100 mm. 60-80-100-150-220
Altre dimensioni o grane sono disponibili su richiesta.
Other dimensions or grits are available on request

Nastri in Sughero - Cork Belts

Nastri in sughero per la lucidatura del vetro già molato con nastri abrasivi.
Cork belts for polishing of already grinded glass by abrasive belts.

cod. dimens.
NS  0530.030 530x30 mm.
NS  0830.070 830x70 mm.
NS  1800.100 1800x100 mm.
NS  2400.100 2400x100 mm.
NS  2700.100 2700x100 mm.
NS  3350.100 3350x100 mm. 

Altre dimensioni sono disponibili su richiesta.
Other dimensions are available on request  
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Prodotti Abrasivi Abrasive Products
Molatrice Pneumatica - Pneumatic Grinding Machine

Molatrice pneumatica con raffreddamento ad acqua per la molatura/luci-
datura di lastre di vetro mediante utensili diamantati. La macchina é già 
predisposta in due versioni:
A) con dischi diamantati adesivi di D.100 mm. con l’ausilio di un platorello
B)  con nastri diamantati dim. 75x38 o 50x42 mm. con l’ausilio di ruote 

ad espansione.
Pneumatic angle grinding machine with water cooling feed system for 
grinding/polishing of glass sheets to be used with diamond tools. The 
machine can be used in 2 different ways:
A) with diamond discs diam. 100 mm. by a plastic discs holder.
B) with diamond belts sizes 75x38 or 50x42 mm. by expanding wheels

cod. velocità/speed peso/weight pressione/pressure
PM 400 4.200 rpm 2 Kgs 6,2 Bar

Accessori inclusi con la macchina: n° 1 platorello per dischi adesivi + 2 
route ad espansione (75x38 + 50x42 mm.). 
Accessories included with the machine: n°1 disc holder for self adhesive 
discs +2 expanding wheels for belts 75x38 and 50x42 mm.

Dischi Diamantati - Diamond Discs

Disco abrasivo diamantato adesivo (3 fori per passaggio acqua) per la 
molatura del vetro, da usare con platorello su macchine pneumatiche 
simili alla PM 400 sopra indicata.
Adhesive abrasive diamond disc (with 3 holes for water passage) for 
glass grinding, to be used with disc holder on pneumatic machines like 
the above PM 400.

cod. dimens. grana/grit
AC 8020-GR D.100 mm. 060 Green
AC 8020-BL D.100 mm. 120 Black
AC 8020-RE D.100 mm. 200 Red
AC 8020-YE D.100 mm. 400 Yellow
AC 8020-PLA platorello/discs holder

Nastri Diamantati - Diamond Belts

Nastro diamantato per la molatura del vetro da usare,con ruote ad 
espansione, su macchine pneumatiche simili alla PM 400 sopraindicata.
Diamond belt for glass grinding to be used, with expanding wheels, on 
pneumatic machines like the above PM 400

cod. dimens. grana/grit
AC  8030-GR 50x42 mm. 060 Green
AC  8030-BL 50x42 mm. 120 Black        
AC  8030-RE 50x42 mm. 200 Red
AC  8030-YE 50x42 mm. 400 Yellow
AC  8030-RUO Routa ad espansione/Expanding wheel 50x42 mm.
AC  8035-GR 75x38 mm. 060 Green
AC  8035-BL 75x38 mm. 120 Black
AC  8035-RE 75x38 mm. 200 Red
AC  8035-YE 75x38 mm. 400 Yellow
AC  8035-RUO Routa ad espansione/Expanding wheel 75x38 mm.

A B
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Incollaggio UV    UV Bonding
Lampada UV HG 100 - UV lamp HG 100

Lampada UV manuale per incollaggio di piccole superfici di vetro-vetro 
e vetro-metallo. Disponibile nella versione con trasformatore inserito nel 
corpo della lampada (foto A) oppure con trasformatore separato (foto B), 
quindi più leggera da usare.
Manual UV lamp for bonding of small surfaces of glass to glass and glass 
to metal. Available with the transformer included in the lamp body (photo 
A) or separate (photo B), therefore lighter.

ref. cod. volts watt peso/weight
A UV HG 100-1 220V 125W 2,5 Kgs
B UV HG 100-2 220V 125W 1+2,5 Kgs

RI-HG 100-1 lampadina ricambio/spare bulb
RI-HG 100-2 lampadina ricambio/spare bulb

Lampada UV HG 200 - UV lamp HG 200

Lampada UV manuale per incollaggio di medie superfici di vetro-vetro e 
vetro-metallo. Particolarmente leggera grazie al trasformatore separato 
dal corpo lampada. 
UV hand lamp for bonding of medium surfaces of glass to glass and glass 
to metal. Especially light-weight due to the separate transformer from the 
lamp body.

cod. volts watt peso/weight
UV HG 200 220V 250W 1,5+3,5 Kgs
RI-HG  200 lampadina ricambio/spare bulb 

Lampada UV a tubo LE 570 - Tubular UV lamp LE 570 

Lampada UV manuale per incollaggio con potenza 40 Watt a tubo fluo-
rescente con luce bianca. Particolarmente leggera grazie al trasformatore 
separato. Lunghezza utile di lavoro: 570 mm.
UV hand lamp for bonding, out-put 40 Watt, with fluorescent tube and 
white light. Especially light-weight due to separate transformer. Effective 
work length: 570 mm.

cod. volts watt peso/weight
UV LE 570 220V 40W 2,2 Kgs
RI-LE  570 ricambio tubo fluorescente/spare fluorescent tube

Lampada UV a tubo LE 130 - Tubular UV lamp LE 130

Lampada UV manuale per incollaggio con potenza 4 Watt con luce 
nera. Modello di base economico con trasformatore elettronico integrato. 
Lunghezza utile di lavoro: 130 mm.
UV hand lamp for bonding, out-put 4 Watt, with black light. Basic economic 
model for short bonding distances with integrated electronic transformer. 
Effective work length: 130 mm.

cod. volts watt peso/weight
UV LE 130 220V 4W 0,4 Kgs
RI-LE  130 ricambio tubo fluorescente/spare fluorescent tube

A
B
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Incollaggio UV    UV Bonding
Adesivo UV “SI.STE “ - UV “SI.STE” adhesive

Adesivo ad indurimento con raggi UV per un incollaggio stabile e sicuro 
di vetro con vetro e vetro con metallo.
UV curing adhesive for a stable and durable bonding of glass to glass 
and glass to metal.

621-D Tipo denso/thick type flacone/bottle
cod. UV-621-D-050 glass/glass+glass/metal 50 ml
cod. UV-621-D-250 glass/glass+glass/metal 250 ml

623-F Tipo fluido/fluid type flacone/bottle
cod. UV-623-F-050 glass/glass 50 ml
cod. UV-623-F-250 glass/glass 250 ml

Adesivo UV “Bohle” - UV “Bohle” adhesive

Adesivo ad indurimento con raggi UV per un incollaggio stabile e sicuro 
di vetro con vetro e vetro con metallo.
UV curing adhesive for a stable and durable bonding of glass to glass 
and glass to metal.

BO 682-1 Tipo denso/thick type flacone/bottle
cod. BO 52 093 02 glass/glass+glass/metal 100 gr
cod. BO 52 093 23 glass/glass+glass/metal 250 gr

BO 665-0 Tipo fluido/fluid type flacone/bottle
cod. BO 52 093 00 glass/glass 100 gr
cod. BO 52 093 21 glass/glass 250 gr

Adesivo UV “Loxeal” - UV “Loxeal” adhesive

Adesivo ad indurimento con raggi UV per un incollaggio stabile e sicuro 
di vetro con vetro e vetro con metallo.
UV curing adhesive for a stable and durable bonding of glass to glass 
and glass to metal.

30-21 Tipo denso/thick type flacone/bottle
cod. UV-30-21-050 glass/glass+glass/metal 50 ml
cod. UV-30-21-250 glass/glass+glass/metal 250 ml

30-23 Tipo fluido/fluid type flacone/bottle
cod. UV-30-23-050 glass/glass 50 ml
cod. UV-30-23-250 glass/glass 250 ml

Accessori per incollaggio UV-UV bonding accessories

Occhiali protettivi con filtro UV e aghi dosatori.
Protective glasses with UV filter and application needles.

cod. tipo/type
UV-GLA occhiali UV/UV glasses
UV-AG-RO ago rosa/pink needle diam. 0,60 mm
UV AG-VE ago verde/green needle diam. 0,81 mm

Imballo aghi / needle packing:
Scatola con 50 pz per tipo / Box of 50 pcs of each type

Original Si.ste – made in Italy
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Tasselli in sughero con PVC - Cork pads with PVC foam
Tasselli adesivi in sughero con schiuma in PVC nel formato 
“accoppiati” come da foto. Rispetto ai tradizionali non lasciano 
alcuna traccia sul vetro dopo la rimozione.

Adhesive cork pads with PVC foam in the “coupled” format as in 
the photo. This type compared with the standard type leaves no 
mark on glass on removal.
Tipo accoppiati /Coupled type
cod. dimensioni/sizes
TSAP-151522 15x15x2+2pvc mm
TSAP-202022 20x20x2+2pvc mm
TSAP-151532 15x15x3+2pvc mm
TSAP-202032 20x20x3+2pvc mm

Tasselli distanziatori Pads spacers
Tasselli in sughero in fogli - Cork pads in sheets

Tasselli adesivi in sughero usati per distanziare lastre di vetro e 
pannelli isolanti durante le fasi di movimentazione e di trasporto.
Adhesive cork pads used to space out glass sheets and double 
glazed units during handling and transportation.

Tipo in fogli/Sheet type
cod. dimensioni/sizes
TSF-10102 10x10x2 mm
TSF-15152 15x15x2 mm
TSF-20202 20x20x2 mm
TSF-10103 10x10x3 mm
TSF-15153 15x15x3 mm
TSF-20203 20x20x3 mm

Tasselli in sughero in rotoli - Cork pads in rolls 

Tasselli adesivi in sughero usati per distanziare lastre di vetro e 
pannelli isolanti durante le fasi di movimentazione e di trasporto.
Adhesive cork pads used to space out glass sheets and double 
glazed units during handling and transportation.

Tipo in rotoli/Roll type
cod. dimensioni/sizes
TSR-10102 10x10x2 mm
TSR-15152 15x15x2 mm
TSR-20202 20x20x2 mm
TSR-10103 10x10x3 mm
TSR-15153 15x15x3 mm
TSR-20203 20x20x3 mm

Tasselli in sughero con PVC - Cork pads with PVC foam

Tasselli adesivi in sughero con schiuma in PVC. Rispetto ai tradizio-
nali non lasciano alcuna traccia sul vetro dopo la rimozione.
Adhesive cork pads with PVC foam. This type compared with the 
standard type does not leave any mark on the glass after removal.

Tipo in fogli/Sheet type
cod. dimensioni/sizes
TSFP-151522 15x15x2+2pvc mm
TSFP-202022 20x20x2+2pvc mm
TSFP-151532 15x15x3+2pvc mm 
TSFP-202032 20x20x3+2pvc mm
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Tasselli in sughero extra sottili
Extra thin cork pads

Tasselli adesivi in sughero/gomma nello spessore 0,5 mm. usati 
durante la movimentazione e il trasporto per distanziare vetri di 
piccola dimensione.

Adhesive cork/rubber pads, 0,5 mm. thick, used to space out 
small sized glass sheets during handling and transportation.

Tipo in rotoli/Roll type

cod. dimensioni/sizes
TSGR-1010.05 10x10x0,5 mm
TSGR-1515.05 15x15x0,5 mm

Tasselli in sughero per curvati
Cork pads for curved glass

Tasselli adesivi in sughero con schiuma in PVC nel formato 
“accoppiati” per distanziare lastre di vetro curvo e vetro auto.
Adhesive cork pads with PVC foam in “coupled” format used to 
space out curved glass sheets and car glass.
Tipo accoppiati/Coupled type

cod. dimensioni/sizes
TSAP-2424x.. 24x24 mm x 7-11-15-18-20 mm
TSAP-3030x.. 30x30 mm x 6-10-13-16-20 mm
TSAP-4040x.. 40x40 mm x 6-9-13 mm

Altre misure su richiesta/Other sizes on request

Tasselli in PVC (alta densità)
PVC pads (high density)

Tasselli adesivi verdi in PVC usati per distanziare lastre di vetro e 
vetrocamera durante la movimentazione. Resistenti alle alte tem-
peratura di forni o autoclavi. 

Adhesive green PVC pads used to space out glass sheets and dou-
ble glazed units during handling. Suitable for high temperatures 
of kilns or autoclaves.

Tipo in rotoli/Roll type
cod. tipo/type dimensioni/sizes
TPVR-1816.4 alta densità/high density 18x16x4 mm

Tasselli in sughero in bobina
Cork pads in bobbin

Tasselli adesivi in sughero con schiuma in PVC in bobine per mac-
chine automatiche Peter Lisec, Lenhardt, Forel.
Spessore tasselli: 3 mm sughero + 2 mm PVC.

Adhesive cork pads with PVC foam in bobbins to be used on Peter 
Lisec, Lenhardt, Forel automatic machines.
Cork pads thickness: 3 mm cork + 2 mm PVC.

Tipo in bobine/Bobbin type
cod. larghezza/width lunghezza/length
TSBP-1832-300 nastro/ribbon 18 mm 300 metri/meters

Tasselli distanziatori Pads spacers
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Pellicola Intercalare per Vetro Stratificato - Interlayer Film for Laminated Glass

SI.STE TRADING SRL È IL DISTRIBUTORE UFFICIALE ED ESCLUSIVO DEL PRODOTTO 
EVASAFE®™ – BRIDGESTONE PER I PAESI BALCANI (Bulgaria, Romania, Slovenia, 
Bosnia Erzegovina, Croazia, Serbia Montenegro, Macedonia, Albania).

SI.STE TRADING SRL IS THE OFFICIAL AND EXCLUSIVE DEALER OF EVASAFE®™ 
BRIDGESTONE FOR THE BALKAN AREA (Bulgaria, Romania, Slovenia, Bosnia and 
Herzegovina, Croatia, Serbia Montenegro, Macedonia, Albania). 

Prodotti per la laminazione  Lamination products

EVASAFE®™ è stato sviluppato, brevettato e registrato da Bridgestone - Japan, multinazionale leader nel settore dei pneumatici, come 
pellicola intercalare per la laminazione del vetro a base EVA.
EVASAFE®™ è una pellicola EVA (Ethilene Vinil Acetato) con capacità di reticolazione 3D. 
EVASAFE®™ è leader indiscussa del mercato e le caratteristiche che rendono questo prodotto unico sono:

- Capacità di reticolazione 3D.
- Assenza di plastificanti e quindi basso livello di assorbimento dell’umidità.
- Alta trasparenza anche dopo l’invecchiamento. Proprietà ottiche superiori.
- Ampia gamma di temperature di applicazione.
- Alta adesione al vetro ed altri materiali. 
- Compatibile con polimeri e altri materiali.
- Elevata resistenza ai raggi UV e elevato livello di assorbimento acustico.

EVASAFE®™ is a product developed, patented and trade mark registered by Bridgestone - Japan, multinational leader in the world in tyre 
production, as an interlayer film for laminated glass based EVA.
EVASAFE®™ is an Eva based (Ethylene Vinyl Acetate) “thermo-set” interlayer product with a “3D cross-linking” capability. EVASAFE®™ 
is leader in the market for its unique characteristics: 

- 3D cross-linking capability.
- No plasticizers and low moisture ingression.
- Wide range of application temperatures.
- High transparency even after aging. Superior optical proprieties.
- Excellent adhesion properties with glass and other materials.
- Compatibility with polymers and other insert media. 
- High UV cut performance and high level of sound absorption.
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CERTIFICAZIONI

- E 12543 - Durabilità
- EN356 – Caduta della sfera
- EN12600 – Resistenza urto con Pendolo
- Approvazione DIBt ( Deutsches Institut fùr Bautechnik) 
- Russian GOST certification
- ISO14001- Sistema di Gestione Ambientale
- RoHS, WEEE – Riduzione delle sostanze pericolose
 - 2002/95/EG
 - 76/769/EWG
 - IMDS
 - US CAA 112

CERTIFICATIONS

- E 12543 - Durability
- EN356 – Ball drop test
- EN12600 – Pendulum Impact test
- Approvation DIBt ( Deutsches Institut fùr Bautechnik) 
- Russian GOST certification
- ISO14001
- RoHS, WEEE – Reduction of dangerous substances
 - 2002/95/EG
 - 76/769/EWG
 - IMDS
 - US CAA 112

Prodotti per la laminazione  Lamination products

EVASAFE®™ PUÒ ESSERE USATO PER ESTERNI
(anche a bordi liberi)

EVASAFE®™ CAN BE USED FOR EXTERNAL APPLICATION 
(also on open edges)

EVASAFE®™ PUÒ ESSERE USATO PER INTERNI

EVASAFE®™ CAN BE USED FOR INTERNAL APPLICATIONS
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Prodotti per la laminazione  Lamination products
Nastro verde in poliestere
Green polyester tape
Nastro trasparente in poliestere con adesivo in silicone adatto per alte 
temperature di 180/200°. Particolarmente indicato per la chiusura dei 
bordi nei vetri da laminare con film EVA, precludendone la fuoriuscita.
Green polyester transparent tape with silicon adhesive suitable for high 
temperatures of 180/200°. Recommended to close the edges of glass 
sheets to be laminated with EVA film, thus avoiding leaking.

cod. larghezza/width lunghezza/length
LA-NV 2066         rotolo/roll 20 mm 66 mt
LA-NV 3066         rotolo/roll 30 mm 66 mt
LA-NV 4066         rotolo/roll 40 mm 66 mt
LA-NV 5066         rotolo/roll 50 mm 66 mt

Nastro siliconico - Silicon foam rubber
Nastro siliconico trasparente, adatto per le alte temperature dei forni 
di produzione di vetro laminato. Il nastro, fissato ai bordi dei vetri da 
laminare, non permette la fuoriuscita dell’EVA nella fase di laminazione 
lasciando una perfetta finitura dei bordi. Il prodotto è venduto in rotoli e 
può essere riutilizzato più volte.

Transparent silicon foam rubber suggested for high temperature kilns 
during laminated glass production. The rubber, fixed to edges of the glass 
to be laminated, does not allow leakage of EVA during the lamination 
giving a perfect finishing of the edges. The product is sold on rolls and it 
can be re-used several times.

tipi disponibili/available types

LA-NS-155/50 nastro silicone con sezione rettangolare 15x5 mm
silicone foam rubber with rectangular section of 15x5 mm

LA-NS- D.7/50 nastro silicone con sezione rotonda diametro 7 mm
silicone foam rubber with round section diameter 7 mm

lunghezza rotoli /roll length: 50 metri/meters

Termocutter tipo “Black”
Thermocutter “Black”type
Strumento leggero e maneggevole usato per tagliare, con una lama a 
caldo, l’EVA o il PVB che fuoriesce dai bordi dopo la stratifica dei vetri.
Munito di potenziometro per la regolazione della temperatura.
Tool suggested for cutting the cold leakage of EVA or PVB film from the 
glass edge after lamination. Equipped with potentiometer to regulate the 
temperature.
- Dati elettrici/Electrical data: 230V - 50HZ - 150W

cod. tipo/type peso/weight
LA-TC-Black Made in EU 0,5 kgs

Termocutter tipo “Blue”
Thermocutter “Blue”type
Strumento leggero e maneggevole usato per tagliare, con una lama a 
caldo, l’EVA o il PVB che fuoriesce dai bordi dopo la stratifica dei vetri. 
La lama raggiunge istantaneamente la temperatura di lavorazione.
Tool suggested for cutting the cold leakage of EVA or PVB film from the 
glass edge after lamination. The blade instantly reaches the workable 
temperature easily.
- Dati elettrici/Electrical data: 230V - 50HZ - 120 W 

cod. tipo/type peso/weight

LA-TC-Blue Modello economico/Low-
cost model 1,0 kgs
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Prodotti per la laminazione  Lamination products

Prodotti vari - Various products

Prodotti di vario tipo indispensabili durante la produzione di laminazione del 
vetro con il sistema EVA.

Products of different types essential during glass lamination production with The 
EVA system.

ref. cod. descrizione/description

A AC 5030 Guanti speciali per la manipolazione dell’EVA
Special gloves for EVA film handling

B AC 8075-25
Lamette speciali monouso per il taglio del film EVA
Special scraping blades with back support for EVA 
film cutting

C AC 5050

Lampada per rilevare il lato stagno del vetro da 
laminare
Lamp detector to check the tin side of the glass to 
be laminated

DUST REMOVAL - DUST REMOVAL

Il DUST REMOVAL è lo strumento ideale per la pulizia a secco di superfici 
piane (senza uso di prodotti chimici) da qualsiasi tipo di sporco microsco-
pico. È indicato per la perfetta pulizia di vetri prima di lavorazioni quali la 
laminazione, la verniciatura, l’argentatura, la serigrafia, la smaltatura etc.
Il sistema è composto da rullo polimerico che cattura lo sporco, da fogli di 
carta adesivi per pulire il rullo dallo sporco e da un supporto in plastica 
su cui appoggiare il rullo e su cui fissare i fogli adesivi.

The DUST REMOVAL is the ultimate tool for cleaning contaminations from 
flat surfaces, without chemicals. It is indicated for the perfect cleaning on 
the surface of the glass before processing such as lamination, painting, 
silvering, screen printing, enamelling etc.
The system is composed of a polymer roll to capture contaminations, 
adhesive pads used to clean the roll from the stored dirt and a plastic pad 
holder used to support the roller and to set the adhesive pads.

cod. descrizione/description
LA-DR-305 Rullo larghezza 305 mm/roll length 305 mm
LA-DR-1 Fogli adesivi (scatola 50 pz) / Adhesive sheets (50 pcs box)
LA-DR-4 Base supporto in plastica/plastic pads holder 

FASTPAD (stazione pulitura)
FASTPAD (cleaning work station)

FASTPAD è una stazione di lavoro per la perfetta pulizia dell’EVA, del PVB e 
di inserti vari come PET, PVC e in generale di tutte le superfici piane. È com-
posto da un rullo in silicone che raccoglie lo sporco e da un rotolo di carta 
adesiva che toglie dal rullo, pulendolo, le impurità e i detriti.
-  Pulisce a secco qualsiasi minuscolo e quasi invisibile detrito e non lascia tracce.
-  La pulizia del rullo di silicone avviene automaticamente con comando elettrico.

FASTPAD is a workstation that perfectly cleans EVA, PVB and various inserts as 
PET, PVC and generally all flat surfaces. It is composed of a silicon blue roller 
and an adhesive paper roll that collects small impurities and debris captured by 
the roller during the cleaning.
- It cleans every small minute debris and dirt without leaving any trace.
-  The cleaning of the silicon roll is automatically carried out by an electrical device.

cod. descrizione/description
LA-FD Stazione completa Fastpad / Fastpad complete station
LA-FP-R1 n° 1 rotolo adesivo di ricambio/ n°1 spare part adhesive roll

A

B

C
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Rete vetro-teflon - Teflon net

Rete vetro-teflon utilizzata all’interno del sacco di silicone nei forni di 
laminazione. Serve per preservare il sacco siliconico dall’usura e per 
agevolare l’aspirazione dell’aria durante la realizzazione del vuoto. 

Fiber glass Teflon net used inside the silicon bags in the lamination kilns. 
The net preserves the blue silicon bag from wear and tear and facilitates 
air evacuation to create the under vacuum.

cod. altezze rotoli/roll heights
LA-V-TEF 2000-2100-3000 mm

Sacca in silicone blu - Blue silicon bag

Sacca in telo siliconico blu per la laminazione di vetri piani e curvi con 
chiusura a pressione, da utilizzare nei forni di laminazione. Possiede una 
grande elasticità aderendo a qualsiasi sagoma o forma di vetro. 
Dimensioni a richiesta.

Blue silicon bag for lamination of flat and curved glass with pressing 
closing system to be used on lamination kilns. 
Very flexible adhering to all glass shapes. 
Sizes on request.

cod. spessore telo/sheet thickness
LA-V-SAS  1,5 mm

Telo blu siliconico - Blue silicon sheet

Telo siliconico blu utilizzato per creare il vuoto nei forni di laminazione. 
Altezza rotoli 1.650 o 2.000 mm.
Disponibili anche altezze superiori a 2000 mm ma realizzati con teli 
giuntati e incollati. 

Blue silicon sheet used to create the vacuum inside the glass lamination 
kilns. Roll size: height 1.650 and 2.000 mm.
Available on request, greater heights of mm 2000 but with joined glued 
sheets.

cod. spessore telo/sheet thickness
LA-V-TEL  1,5 mm

Laminazione vetro Glass lamination
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Test Alta Temperatura

High Temperature Test

Forno in struttura metallica per effettuare prove di alta temperatura su 
campioni di vetro laminato.
Dotato di pannello digitale per il controllo del processo. 
Effettua test secondo gli standard EN ISO 12543-4:2011- Glass in 
Building-Laminazione del vetro- Parte 4., punto 4. 
Il box può contenere contemporaneamente 18 pezzi di vetro laminato. 
Dimensione max 300x300 mm.

Chamber in metallic structure for high temperature testing
on laminated glass samples.
Equipped with a digital process controller.
Testing in accordance with standard EN ISO 12543-4:2011-Glass in 
building – Laminated GLASS –Part 4., point 4.
The chamber can contain simultaneously n° 18 glass pieces of laminated 
glass samples. Max sizes 300x300 mm.

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA:
- alimentazione elettrica/electrical supply: 220V – 50 HZ.
- potenza installata/installed power: 1.800 W.
- dimensione forno/chamber sizes: 550x700x820H mm.
- peso/weight: 53 kgs.

Test Umidità

Humidity Test

Forno in struttura metallica per effettuare prove di umidità su campioni 
di vetro laminato.
Dotato di pannello digitale per il controllo del processo.
Effettua test secondo gli standard EN ISO 12543-4:2011- Glass in 
Building-Laminazione del vetro- Parte 4., punto 5.3.1.
Il box può contenere contemporaneamente 18 pezzi di vetro laminato. 
Dimensione max 300x300 mm.

Chamber in metallic structure for humidity testing with condensation on 
laminated glass samples.
Equipped with digital process controller.
Testing carried out in accordance with standard EN ISO 12543-4:2011-
Glass in building – Laminated GLASS –Part 4., point 5.3.1.
The chamber can contain simultaneously n° 18 pieces of laminated glass 
samples. Max sizes 300x300 mm.

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA:
- alimentazione elettrica/electrical supply: 220V – 50 HZ.
- potenza installata/installed power: 550 W.
- dimensione forno/chamber sizes: 600x420x520H mm.
- peso/ weight: 22 Kgs.

Laminazione vetro Glass lamination
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781 Silicone Acetico
781 Acetoxy silicone

Dow Corning® 781 Acetoxy è un sigillante acetico a rapido indurimanto. 
Permette di ottenere una buona adesione su vetro, alluminio e su quasi 
tutte le superfici non porose. Rimane inalterato nel tempo.

Dow Corning® 781 Acetoxy silicone is a fast curing high modulus sealant. 
It is suitable for glazing and weather sealing of sheet cladding, draught 
proofing and general internal sealing applications.

cod. colore/colour cartuccia/cartridge
781-310-T transparent 310 ml
781-310-N nero/black 310 ml

791 Silicone Weatherproofing
791 Weatherproofing  silicone

Dow Corning® 791 Weatherproofing è un sigillante neutro a tenuta 
stagna ideato specificatamente per la sigillatura di vetrate e per la prote-
zione alle intemperie delle facciate degli edifici.

Dow Corning® 791 Weatherproofing neutral silicone is medium modulus 
sealant suitable for general weather sealing. It is a silicone formulation 
that cure to a flexible and curable silicone rubber building joint seal.

cod. colore/colour cartuccia/cartridge
791-310-T transparent 310 ml
791-310-N nero/black 310 ml

794F Silicone Alkoxy
794F Alkoxy silicone

Dow Corning® 794F è un sigillante neutro molto resistente alle muffe. 
Eccellente adesione al policarbonato, alle materie plastiche e alle superfici 
porose ed è l'ideale per lavori di vetrazione e come sigillante generico.

Dow Corning® 794F Alkoxy silicone is a one-part neutral curing, low 
modulus silicone alkoxy sealant specially formulated for the glazing and 
weather sealing of all types of windows (PVC, wood, aluminium).

cod. colore/colour cartuccia/cartridge
794F-310-T transparent 310 ml
794F-310-N nero/black 310 ml

796 Silicone Neutro
796 Neutral silicone

Dow Corning® 796 è un sigillante neutro consigliato per vetro, PVC, allu-
minio, legno e metalli. Adatto per la sigillatura del perimetro di chiusura 
di porte e finestre. Rimane inalterato nel tempo.

Dow Corning® 796 silicone is a neutral curing silicone sealantspecifically 
developed for the sealing of PVC, U-glass, glazed surfaces and brick 
work. It is very popular for perimeter sealing applications of windows 
and doors.

cod. colore/colour cartuccia/cartridge
796-310-T transparent 310 ml
796-310-N nero/black 310 ml

Siliconi Dow Corning    Dow Corning silicone
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817 Adesivo per specchi
871 Mirror adhesive

Dow Corning® 817 Mirror è un adesivo siliconico a polimerizzazione 
neutra che permette di ottenere un'eccellente adesione su specchi, mate-
riali plastici e materiali edili porosi. Rimane inalterato nel tempo.

Dow Corning® 817 Mirror adhesive is a one part silicone sealant neutral 
cure system. It is non-corrosive with excellent adhesion to a range of mir-
ror backings, metals, plastics, polycarbonate.

cod. colore/colour cartuccia/cartridge
817-310-B bianco/white 310 ml

881 Sigillante alta resistenza
881 High strength sealant

Dow Corning® 881 High Strength è un silicone particolarmente adatto 
per l'incollaggio di vetro in tutti quei casi in cui si richiede alta resistenza, 
alta adesività, rapida vulcanizzazione ed elevata resistenza all’acqua e 
ai raggi UV.

Dow Corning® 881 High Strength silicone is a one-part  acetoxy silicone 
sealant particularly suitable for bonding glass where a stiff, high strength 
bond is required, along with a fast cure and high resistance to UV and 
water contact.

cod. colore/colour cartuccia/cartridge
881-310-T transparent 310 ml
881-310-N nero/black 310 ml

895 Sigillante per vetrate strutturali
895 Structural glazing sealant

Dow Corning® 895 è sigillante monocomponente per vetrate strutturali. 
Eccellente adesione su substrati inclusi vetro verniciato, smaltato e riflet-
tente. L’alto carico di rottura lo rende ideale per l’incollaggio strutturale.

Dow Corning® 895 is a one-part, neutral curing silicone sealant designed 
specifically for the structural bonding of glass, metal and other building  
components. It can be used for adhering stiffening elements to building 
panels.

cod. colore/colour cartuccia/cartridge
895-310-T transparent 310 ml
895-310-N nero/black 310 ml

3540 Sigillante vetro isolante
3540 Insulating glass sealant

Dow Corning® 3540 è un sigillante monocomponente neutro  specifica-
mente ideato per la sigillatura delle vetrate isolanti. Eccellente adesione su 
vetri riflettenti e Low-E, distanziali in alluminio o acciaio.

Dow Corning® 3540 is a one-component neutral silicone with fast curing 
and excellent adhesion. It is specially formulated for sealing insulated 
glazing units with special glass (reflective, Low-E, aluminium spacers).

cod. colore/colour sacchetto/bag
3540-600-N nero/black 600 ml

Siliconi Dow Corning    Dow Corning silicone
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Ossido di cerio White10 - White10 cerium oxide

Polvere lucidante a base di ossido di cerio raccomandata per
macchine rettilinee e bisellatrici dotate di feltri spiralati o in lana.

Cerium oxide polishing powder recommended for grinding
and bevelling machines equipped with spiral or wool felts.

cod. tipo/type imballo/packing
OC-W10.05 White10 fustino/pail:   5 kgs
OC-W10.20 White10 fustino/pail: 20 kgs

Ossido di cerio Cerox - Cerox cerium oxide

Polvere lucidante a base di ossido di cerio raccomandata per
macchine rettilinee e bisellatrici dotate di feltri spiralati o in lana.

Cerium oxide polishing powder recommended for grinding
and bevelling machines equipped with spiral or wool felts.

cod. tipo/type imballo/packing
OC-C1670 Cerox 1670 cartone/carton: 20Kgs

Protezione da urti - Damage protection

Rotolo in polietilene nello spessore 10 mm, già pre-tagliato in 
piccoli formati, da usare per la protezione di vetro, pannelli solari, 
serramenti, profili in alluminio ed altri materiali da urti durante il 
trasporto, la manipolazione e lo stoccaggio. 

Polietilene protector roll, already precut in small pieces, used to 
protect glass, solar panels, metalwork, aluminium profiles and 
other materials from damage during transportation, handling and 
stocking.
cod.  larghezza/width lunghezza/length
PROUR-05              rotolo: 5 mm 12,5 mt
PROUR-10              rotolo: 10 mm 12,5 mt

Liquido pulizia vetro - Glass cleaner liquid

Detergenti spray per la perfetta sgrassatura e pulizia di vetri e 
specchi. Puliscono senza lasciare aloni. 
I tipi Repel e Brill lasciano una patina protettiva contro lo sporco.

Spray cleaners and protectant liquids for the perfect cleaning 
and degreasing of glass and mirrors. They clean without leaving 
streaks.
The Repel and Brill types shield surfaces against soiling.

cod. tipo/type flacone/bottle
LI-REP-740 Repel - Unelko 740 ml
LI-BRI-740 Brill - Si.Ste 740 ml
LI-EBR-1000 EcoBrill - Si.Ste 1000 ml

Prodotti vari Various products
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Aeratori - Thermal aerator

Aeratore da finestra per vetro singolo e vetrocamera. Realizzato 
in materiale termoplastico trasparente con apertura/chiusura 
manuale. 

Aerator for windows suitable for single and double glazed glass. 
Made in translucent thermoplastic material with manual opening/
closing system.

cod. foro vetro/glass hole
DGU 5010-120 diam. 120 mm
DGU 5010-160 diam. 160 mm
DGU 5010-200 diam. 200 mm

Macchina per inserimento gas - Gas filler

Macchina portatile per l’inserimento di gas argon nei pannelli di 
vetrocamera. Velocità di riempimento variabile.

Portable gas filler to fill argon gas into DGU panels. 
Variable filling speed.

cod. potenza/power supply peso/weight
PM 530 220V 9 kgs

Utensili per vetrocamera - DGU tools

Serie di accessori e utensili adatti alla produzione manuale 
di pannelli di vetrocamera.

Set of accessories and tools useful for the manual production 
of double glazed units.

ref. cod. descrizione/description
A AC-4011 Pistola pneumatica / pneumatic pistol
B AC-4020 Frusta per mescolare / whip for cartridge mixing
C AC-4025 Pinza / pincer
D AC-4030 Attrezzo apri pannello / tool to open the DGU sealing
E AC-4050 Morsetto fermacartucce / clamp to fasten cartridges

Calandra curvaprofili
Profile bending machine

Macchina manuale per la curvatura dei canalini di alluminio per il 
vetrocamera. Disponibile in due modelli come sotto specificato.

Manual machine for bending DGU aluminium profiles.
Available in two models as follow.

cod. tipo cava/groove type foto/photo

PM 540-4F 4 cave fisse da 6-9-12-15 mm
4 fixed grooves of 6-9-12-15 mm

n° 1 
n° 1

PM 540-1R 1 cava regolabile da 3 a 32 mm
1 adjustable groove from 3 to 32 mm

n° 2
n° 2

Prodotti vari Various products

A

B

C

DE

Photo n° 1

Photo n° 2
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Trapano portatile
Portable drilling machine

Trapano elettrico portatile completamente costruito in acciaio
inox e alluminio anodizzato. La foratura avviene tramite
una comoda leva laterale. Lubrificazione tramite acqua.
Motore a 2 velocità (1400 e 2800 gir/min.) che consente
la foratura di diametri da 4 a 100 mm.
Macchina monofase 230V – 50 HZ – Kw 0,3.
Foretto: tipo “N” - lunghezza 75 mm - 1⁄2 gas

Electrical portable drilling machine totally built in stainless
steel and anodised aluminium. Coredrill movement by means
of a lateral handle lever. Lubrification by fresh water. 
2 speed motor (1400 and 2800 RPM) allows drilling
of diameters from 4 to 100 mm.
Single phase machine 230V – 50 HZ – Kw 0,3.
Coredrill: “N” type – length 75 mm - 1⁄2 gas.

cod. peso/weight dimensions mm
PM 135 10 kgs 250x250x440 H

Materiale di consumo – Consumer materials
(foto nel riquadro/see small photo)

Disponibili foretti diamantati tipo “N”- lunghezza 75 mm
nei diametri da 4 mm a 100 mm. 
Available diamond core drills “N” type – length 75 mm
on diameters from 4 to 100 mm. 

Molatrice portatile a nastro
Portable belt grinding machine 

Molatrice elettrica portatile a nastro per la molatura
a secco del vetro con l’ausilio di nastri abrasivi.
Rapido sistema di sostituzione e centraggio del nastro. 
Macchina monofase 230V – 50 HZ - Kw 0,35.
Sviluppo nastro abrasivo: 830 x 70 mm. 

Electrical portable grinding machine for the dry edging
of glass with abrasive belts. 
Device for a quick replacement of the belt.
Single phase machine 230V – 50 HZ – Kw 0,35. 
Belts sizes: 830 x 70 mm.

cod. peso/weight dimensions mm
PM 115 8 kgs 310x200x500 H

Materiale di consumo – Consumer materials
(foto nel riquadro/see small photo)

Disponibili nastri abrasivi sviluppo 830x70 mm
nelle grane 60-80-100-150-220 e in sughero. 
Available abrasive belt sizes 830x70 mm
on grits 60-80-100-150-220 and in cork. 

Macchine portatili  Portable machines
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Macchine portatili  Portable machines
Sabbiatrice manuale
Sandblasting machine

Sabbiatrice aspirante ideale per piccole sabbiature
e decorazioni su vetro e marmo.
Dotata di una speciale “testa a spazzola” che permette
nello stesso momento, senza l’uso di maschere protettive,
di sabbiare e recuperare il materiale abrasivo. 
Macchina monofase 230V - 50 HZ - Kw 1,3.

Sandblasting machine recommended for sandblasting
and decorating of small surfaces of glass and marble.
Equipped with a special “brush-suction device” system
that allows, concurrent sandblasting and recovering
of the abrasive material without any safety mask. 
Single phase machine 230V - 50 HZ - Kw 1,3.

cod. peso/weight dimensions mm
PM 600 20 kgs 500x500x1200 H

Materiale di consumo - Consumer materials
(foto nel riquadro/see small photo)

Disponibile l’ossido di alluminio (coridone rosso-bruno)
nella grane 60-80-100-120-150 (sacchi da 25 kg).
Aluminium oxide available on grits 60-80-100-120-150
(bags of 25 kgs). 

Lucidatrice levagraffi 
Scratch polisher

Lucidatrice professionale levagraffi portatile elettrica.
Con l’uso di un feltro in lana imbevuto di ossido
di cerio liquido può togliere, dalla superficie del vetro,
graffi di lieve profondità.
Misure feltro: mm D.150x40x70 foro
Macchina monofase 230V - 50 HZ - Kw 0,6 
Velocità di rotazione: 550 giri/min

Professional electrical portable scratch polisher.
Using a wool felt and liquid cerium oxide it can polish
from the glass surface superficial scratches.
Felt sizes: mm D.150x40x70 hole
Single phase machine 230V - 50 HZ - Kw 0,6
Rotation speed: 550 RPM

cod. peso/weight dimensions mm
PM 310 7 kgs 500x180x210 H

Materiale di consumo - Consumer materials
(foto nel riquadro/see small photo)

Disponibile l’ossido di cerio e mola feltro in lana
D.150x40x70 foro mm.
Available: cerium oxide and wool felt wheel
D.150x40x70 hole mm. 
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Sega MAKITA (elettrica)
MAKITA Saw (electric)

La taglierina elettrica Makita, con disco diamantato, è utilizzata per il 
taglio veloce e sicuro a umido del vetro e di altri materiali. Dotata di 
un piano di taglio in acciaio inox e di un tubo di alimentazione acqua. 
Particolarmente adatta per il taglio manuale di vetro in grossi spessori, di 
vetro laminato e di vetro blindato.

Makita electric powered diamond saw is used for fast and safe wet cutting 
of glass and other materials. Equipped with a stainless steel cutting surface 
and a water feeding tube. Recommended for the manual cutting of heavy 
glass thickness, laminated and bullet proof glass.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
- Profondità di taglio/Cutting depth: 90°=34 mm, 45°=21 mm
- Potenza assorbita/Power consumption: 860 W
- Velocità a vuoto/Free revolution: 12.000 g/min/12.000 RPM 

cod. descrizione/description peso/weight
PM 710 sega Makita/Makita diamond saw 2,9 kgs

Materiale di consumo – Consumer materials
(foto nel riquadro/see small photo)

Disco diamantato originale Makita a settori.
Original Makita diamond sectors blade. 

cod. diametro/diameter foro/hole
PM 710-D110 110 mm 20 mm 

Sega MAKITA (batteria)
MAKITA Saw (battery)

La taglierina a batteria Makita, con disco diamantato, è utilizzata per 
il taglio ad umido di vetro ed altri materiali. La macchina è dotata di 
batterie al litio da 10,8 V., di un serbatoio per l’acqua di raffreddamento 
del disco e di una piastra base regolabile che permette tagli obliqui fino 
a 45°.

The Makita cutter, with diamond disc and battery, is suggested for the wet 
cutting of glass and other materials. The machine is equipped with lithium 
batteries of 10,8 V., a tank for the water cooling of the disc and a plate 
basement that allows adjustable cuts up to 45°.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
- Profondità taglio/Cutting depth: 90°=25,5mm, 45°=16,5mm 
- Batteria/Battery: 1,3Ah
- Velocità a vuoto/Free revolution: 1.400 g/min/1.400 RPM 

cod. descrizione/description peso/weight
PM 700 sega Makita/Makita diamond saw 1,7 kgs

Materiale di consumo – Consumer materials
(foto nel riquadro/see small photo)

Disco diamantato originale Makita a corona continua.
Original Makita diamond disc, continuous crown type. 

cod. diametro/diameter foro/hole
PM 700-D85 85 mm 15 mm originale Makita

original Makita

originale Makita
original Makita

Macchine portatili  Portable machines
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Molatrici a nastro  Belt grinding machines

Molatrice a doppio nastro 
Cross-belt grinding machine

Molatrice a nastri incrociati per l’esecuzione dei 2 filetti in un’unica pas-
sata. Costruita in robusta struttura elettrosaldata. Le pulegge sono rivestite 
in gomma per ridurre il consumo dei nastri abrasivi. Un apposito rubi-
netto regola l’acqua refrigerante. Disponibile sia nel modello con nastri 
2400x100 mm, sia nel modello con nastri 3350x100 mm.
Macchina trifase 380V - 50 HZ - Kw 1,1.

Cross-belt grinding machine for the simultaneous execution of the 2-glass 
arris. Built in a strong electrowelded structure. The pulleys are covered 
with rubber to reduce the belt consumption. The water for belt cooling 
is controlled by a special tap. Available in the model with belt sizes 
2400x100 mm and in the model with belt sizes 3350x100 mm.
Three-phase machine 380V - 50 HZ - Kw 1,1.

cod. nastri/belts peso/weight dimensions mm
PM 211-24 2400x100mm 150 Kgs 600x1110x1500 H
PM 211-33 3350x100mm 200 Kgs 600x1110x2000 H

Molatrice a nastro singolo 
Single belt grinding machine

Molatrice a nastro singolo per la molatura, a secco o con acqua, del vetro 
con l’ausilio di nastri abrasivi. Costruita in robusta struttura elettrosalda-
ta. Le pulegge sono rivestite in gomma per ridurre il consumo dei nastri 
abrasivi. Un apposito rubinetto regola l’acqua refrigerante. Disponibile 
sia nel modello con nastri 2400x100 mm, sia nel modello con nastri 
3350x100 mm.
Macchina trifase 380V - 50 HZ - Kw 1,1.

Single-belt grinding machine for wet or dry glass edging. Built in a strong 
electrowelded structure. The pulleys are covered by rubber to reduce the 
belt consumption. The water for belt cooling is controlled by a special tap. 
Available in the model with belt sizes 2400x100 mm and in the model 
with belt sizes 3350x100 mm.
Three-phase machine 380V - 50 HZ - Kw 1,1.

cod. nastri/belts peso/weight dimensions mm
PM 210-24 2400x100mm 100 Kgs 600x700x1350 H
PM 210-33 3350x100mm 120 Kgs 600x700x1850 H
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Lavatrici verticali  Vertical washing machines

Modelli/Models: LV 1600 OPEN TOP – LV 2000 OPEN TOP

Lavatrici verticali open top con 4 spazzole (due coppie) e con traini di entrata/uscita vetro entrambi automatici.
Lavaggio tramite 4 spazzole con zona di lavaggio in acciaio inossidabile. Sezione risciacquo con acqua pulita. Sezione asciugatura a 
mezzo di 2 soffianti. Pannello luci sulla rastrelliera di uscita per il controllo della qualità del vetro dopo il lavaggio. Fondo della lavatrice in 
acciaio inossidabile. Tutto il corpo macchina e le vasche acqua sono fatte in acciaio inossidabile. 

Vertical washing machines with 4 brushes (2 couples) and with automatic loading/unloading conveyors.
Washing by means of 4 brushes with stainless steel washing sector. Rinsing sector with clean water. 
Drying sector with 2 blowers. Inspection lights on the outlet arm to ensure glass quality after washing. Each zone is completely sealed off 
from the other by means of stainless steel dividing plates. All the machine body and the water tanks are in stainless steel.

LV 1600
5100x1500x2250 mm

1600 mm 300x100 mm
1600x3200 mm 3-12 mm 3x400 V

50 Hz 9,2 Kw 900 Kgs

LV 2000
5100x1500x2800 mm

2000 mm 300x100 mm
2000x3200 mm 3-12 mm 3x400 V

50 Hz 13 Kw 1100 Kgs

 Macchine di produzione italiana
 Machines made in Italy
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Sabbiatrici verticali  Vertical sandblasting machines

Modelli /Models: SVA 140 - SVA 160 - SVA 180 - SVA 200

Sabbiatrici verticali automatiche costruite in robusta lamiera di acciaio con vernice epossidica. 
Visualizzazione ed impostazione dei parametri di lavorazione tramite touch screen. Possibilità di eseguire sabbiature continue o a zone. 
L’aggiunta di un filtro esterno ai filtri già esistenti a bordo macchina, garantisce un elevato rendimento con emissione polveri inferiore a 
20 micron. 
Tutti i modelli hanno 2 pistole automatiche + 1 pistola manuale. 

Vertical automatic sandblasting machines made of steel and fire painted. Touch screen for visualizing and setting the working parameters. 
Possibility of continuous sandblasting or by area. The machines are equipped with an external filter in addition to the ones already installed 
inside the machine. This filter system guarantees maximum productivity with a power emission lower than 20 microns.
All models are equipped with 2 automatic guns + 1 manual gun.

SVA 140 
5000x1400x2200 mm

1400 mm 300x300 mm
1400x3200 mm 3-40 mm 3x400 V

50 HZ 3,5 Kw 400 Kgs

SVA 160
5000x1400x2400 mm

1600 mm 300x300 mm
1600x3200 mm 3-40 mm 3x400 V

50 HZ 3,5 Kw 450 Kgs

SVA 180 
5000x1400x2400 mm

1800 mm 300x300 mm
1800x3200 mm 3-40 mm 3x400 V

50 HZ 3,5 Kw 500 Kgs

SVA 200
5000x1600x2800 mm

2000 mm 300x300 mm
2000x3200 mm 3-40 mm 3x400 V

50 HZ 3,5 Kw 600 Kgs

 Macchine di produzione italiana
 Machines made in Italy
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Trapani verticali  Vertical drilling machines

VTS 02F - VTS 03F - VTS 03FP - VTS 04FP

Trapano verticale costruito con robusta struttura elettrosaldata in tubi di acciaio. La lastra di vetro è caricata in posizione verticale su rotelle 
in gomma posizionate su una barra che scorre verticalmente. Il movimento di foratura con le due teste avviene manualmente con l’aiuto di 
una sola leva. La macchina è dotata di vasca per l’acqua refrigerante con pompa di riciclo. 

Vertical drilling machine built on sturdy electro-welded steel tube structure. The glass sheet is loaded in upright position onto rubber wheels 
on a mobile vertical bar. The drilling itself using two heads is carried out manually by means of one lever only. The machine is equipped 
with a cooling water tank and circulation pump.

VTS 02F
1650x1050x1720 mm

3x400 V
50 HZ 1,8 KW 3-20 mm 285 Kgs. 5-100 mm 600 mm

VTS03F
3000x1050x2220 mm

3x400 V
50 HZ 1,8 KW 3-20 mm 365 Kgs. 5-100 mm 750 mm

VTS 03FP
3000x1050x2220 mm

3x400 V
50 Hz 2,3 KW 3-20 mm 380 Kgs. 5-100 mm 750 mm

VTS 04 FP
3000x1000x2300 mm

3x400 V
50/60 HZ 3,5 KW 3-20 mm 510 Kgs. 5-200 mm 1000 mm

Macchine prodotte dalla società SULAK – Repubblica Ceca
Machines produced by SULAK – Czech Republic

vkg
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Taglierine vetro blindato  Laminated glass saws

PTS 240 Porta – PTS 325 Porta

Sezionatice verticale costruita con robusta struttura elettrosaldata. La rastrelliera di supporto del vetro è suddivisa in tre parti fissate assieme 
con viti. Il vetro appoggia e si movimenta con supporti con dischi in gomma.
Nella parte centrale è fissato un ponte sul quale è montato il sistema di taglio tramite un disco diamantato che scorre in senso verticale.
Il disco da taglio può essere ruotato a 90° e a 45° (2 posizioni fisse) rispetto al vetro e bloccato nell’angolo di taglio desiderato. La macchina 
è dotata di vasca per l’acqua refrigerante con pompa di riciclo. 

Vertical saw built on sturdy rack welded galvanized steel tubes. The glass rack support is split into 3 sections together with screws. The glass 
rests on rubber wheels. At the centre of the rack there is a scaffold-like structure onto which the cutting system is secured and functions by 
means of diamond disc that runs upward. The cutting disc may be positioned and blocked at a 90° or 45° angle (2 set positions) in respect 
of the glass. The machine is equipped with a cooling water tank and circulation pump.

PTS 240 Porta 
3650x1900x3600 mm

3x400V 
50 HZ 3,3 KW 0,1–0,6

m/min. 2400 mm. 45°+ 90° 6-50 mm. 350-400 mm. 1230 Kgs.

PTS 325 Porta
3650x1900x4600 mm

3x400 V
50 HZ 3,3 KW 0,1–0,6

m/min. 3250 mm. 45°+ 90° 6-50 mm. 350-400 mm. 1590 Kgs.

Macchine prodotte dalla società SULAK – Repubblica Ceca
Machines produced by SULAK – Czech Republic

kgm
ax p

Rastrelliera Standard
Standard rack
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Accessori Fittings
Piedino Appoggia-vetro - Spacer Foot

Piedino appoggia-vetro antiscivolo in PVC trasparente
Transparent PVC non-slip spacer foot

cod. AC 9010-06 vetro/glass 06 mm.
cod. AC 9010-08 vetro/glass 08 mm.
cod. AC 9010-10 vetro/glass 10 mm.
cod. AC 9010-12 vetro/glass 12 mm.
cod. AC 9010-15 vetro/glass 15 mm.
cod. AC 9010-19 vetro/glass 19 mm.

Imballo: scatola da 100 pezzi
Packing: box of 100 pcs

Piedino Appoggio-vetro - Spacer Foot

Piedino appoggia-vetro antiscivolo in PVC trasparente
Transparent PVC non-slip spacer foot

cod. AC 9015-08 vetro/glass 06-08 mm.
cod. AC 9015-12 vetro/glass 10-12 mm.

Imballo: scatola da 100 pezzi
Packing: box of 100 pcs

Nastro Biadesivo - Double-sided adhesive tape

Nastro biadesivo per specchi - Originale "3M"
Mirror double-sided adhesive tape - Original "3M"

cod. AC 9030-1908 rotolo/roll 19 mm. x th 0,8 mm. x 66 mt
cod. AC 9030-2508 rotolo/roll 25 mm. x th 0,8 mm. x 66 mt
cod. AC 9030-1916 rotolo/roll 19 mm. x th 1,6 mm. x 33 mt
cod. AC 9030-2516 rotolo/roll 25 mm. x th 1,6 mm. x 33 mt

Imballo: larghezza 19 mm. = scatola con 12 rotoli
  larghezza 25 mm. = scatola con 09 rotoli
Packing: width 19 mm. = box of 12 rolls
  width 25 mm. = box of 09 rolls

Proteggi spigoli - Corner Protectors

Angolari in plastica proteggi spigoli per vetri e specchi
Plastic corner protectors for glass and mirrors

cod. AC 9020-04 vetro/glass 04-10 mm.
cod. AC 9020-12 vetro/glass 12-20 mm.

Imballo: scatola da 100 pezzi
Packing: box of 100 pcs
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Accessori Fittings
Ventosina con gambo forato - Suction pad with pierced stem

Ventosina in PVC trasparente con gambo forato 6x5 mm.
Small transparent suction pad with pierced stem 6x5 mm.

cod. AC 9040-15 diam. 15 mm.
cod. AC 9040-20 diam. 20 mm.
cod. AC 9040-25 diam. 25 mm.
cod. AC 9040-30 diam. 30 mm.

Imballo: scatola da 100 pezzi
Packing: box of 100 pcs 

Ventosina con piolo - Suction pad with peg

Ventosina in PVC trasparente con piolo
Small transparent suction pad with peg

cod. AC 9045-20 diam. 20 mm.
cod. AC 9045-25 diam. 25 mm.
cod. AC 9045-30 diam. 30 mm.

Imballo: scatola da 100 pezzi
Packing: box of 100 pcs

Paracolpi elastici D. 7,9 - Resilient pads D. 7,9

Paracolpi elastici autoadesivi e trasparenti. Originali “3M Bumpon”
Diametro 7,9 mm. - Altezza 2,20 mm.
Self-adhesive and trasparent resilient pads. Original “3M Bumpon”
Diameter 7,9 mm. - Height 2,20 mm.

cod. AC  9050-30 scatola/box  3.000 pcs
cod. AC  9050-BL scatola/box  1.296 pcs (blister)

Paracolpi elastici D. 12,7 - Resilient pads D. 12,7

Paracolpi elastici autoadesivi e trasparenti. Originali “3M Bumpon”
Diametro 12,7 mm. - Altezza 3,50 mm.
Self-adhesive and trasparent resilient pads. Original “3M Bumpon”
Diameter 12,7 mm. - Height 3,5 mm. 

cod. AC  9055-30 scatola/box  3.000 pcs
cod. AC  9055-BL scatola/box  1.008 pcs (blister)
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Supporti per vetrinette   Showcase clips
Reggipiani singolo - Single-sided shelf support

Reggipiani singolo per vetro-vetro in ottone cromato per vetrinette, con appog-
gio fisso in gomma nera e vite filettata. 
Showcase single-sided shelf support, chrome plated brass, for glass to glass 
with black rubber shelf rest and knurled screw.

cod. FE 5253-S cromato/chrome plated 

Reggipiani doppio - Double-sided shelf support

Reggipiani doppio per vetro-vetro in ottone cromato per vetrinette, con 
appoggi fissi in gomma nera e perno filettato. 
Showcase double-sided shelf support, chrome plated brass, for glass to glass 
with black rubber shelf rests and set knurled screw.

cod. FE 5255-S cromato/chrome plated 

Reggipiani singolo - Single-sided shelf support

Reggipiani singolo per vetro-legno e per vetro-muro in ottone cromato con 
appoggio fisso in gomma nera.
Single-sided shelf support, chrome plated brass, for glass to wood or for glass 
to wall with black rubber shelf rest.

cod. FE 5254-S cromato/chrome plated 

Supporti angolari - Frameless showcase clips

Supporti angolari per vetrinette in ferro cromato a forma piatta.
Doppio con 2 viti filettate o triplo con 3 viti filettate.
Frameless showcase clips, flat shape, made in chrome plated iron. 
Two or three ways with 2 or 3 knurled screws.

cod. tipo/type finitura/finishing
FE 5240-2-S doppio/2 way cromato/chrome plated 
FE 5250-3-S triplo/3 way cromato/chrome plated 

Morsetti in plexiglass - Plexiglass clamps

Morsetti in plexiglass trasparente a forma di cubo per vetrinette con rela-
tive viti filettate. Dimensioni cubi: 20 x 20 mm.
Transparent plexiglass cube-shaped clamps for showcases with knurled screws. 
Cubes sizes: 20 x 20 mm.

ref. cod. tipo/type
A FE 5275-1 singolo/one way
B FE 5276-2 doppio/two way
C FE 5277-3 triplo/three way
D FE 5278-D coppia/in pairs

AB

CD
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Distanziatori per parlatoi - Speak holes spacers

Distanziatori in ottone cromato per parlatoi in vetro.
Disponibili in tre lunghezze.
Chrome plated brass spacers for glass speak holes.
Available in three lengths.

cod. lungh./ length. finitura/finishing
FE 5290-25-S 25 mm cromato/chrome plated 
FE 5290-30-S 30 mm cromato/chrome plated 
FE 5290-40-S 40 mm cromato/chrome plated 

Supporto per targhe - Holder for information plates

Supporto in ottone cromato per il fissaggio a muro di targhe e insegne. 
Disponibile in due diametri.
Chrome plated brass holder for fixing on wall of information plates and 
signs. Available in two diameters.

cod. dim. / sizes finitura/finishing
FE 5260-15-S D.15 x 60 L mm cromato/chrome plated 
FE 5260-25-S D.25 x 60 L mm cromato/chrome plated 

Reggispecchi - Mirror holders

Borchia reggispecchi in ottone cromato per il fissaggio a muro di specchi. 
Disponibile in due diametri per vetro spessore 4-5-6 mm.
Chrome plated brass holder for fixing on wall of mirror sheets.
Available in two diameters for glass thickness 4-5-6 mm.

cod. diam. finitura/finishing
FE 5205-17-S D.17 mm cromato/chrome plated 
FE-5205-20-S D.20 mm cromato/chrome plated 

Ganci per specchi ESCO – Mirror clips ESCO

Ganci per specchi in ottone cromato del tipo Esco 202 (tedeschi). 
Set composto da 2 morsetti inferiori fissi + 2 morsetti superiori con molla + 
4 viti. Ogni set é imballato in scatola singola. 
Esco 202 (Germany) mirror clips, made in chrome plated brass. 
Set consisting of 2 bottom fix clips + 2 top holding clips with springs + 
4 screws. Each set is packed in a single carton box.

cod. finitura/finishing
FE 5210-S cromato/chrome plated 

Ganci per specchi - Mirror clips

Ganci per specchi in ferro cromato. Set composto da 2 morsetti inferiori 
fissi + 2 morsetti superiori con molla + 4 viti. 
Venduto esclusivamente in scatole complete di 50 set. 
Mirror clips, made in chrome plated iron. Set consisting of 2 bottom fix clips 
+ 2 top holding clips wih springs + 4 screws.
Sold only in a complete box of 50 sets.

cod. finitura/finishing imballo/packing
FE 5211-S cromato/chrome plated scatola/box : 50 pcs

Accessori metallici   Metallic fittings
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Reggimensole Shelf Supports
Quadrato 6 - Square 6

Reggimensole in zama per vetro 4-5-6 mm.
Zinc alloy shelf supports for glass 4-5-6 mm.

cod. FE 5604-S Cromato / Chrome plated
cod. FE 5604-G Dorato / Gold plated

Cilindrico 6 - Cylindrical 6

Reggimensole in zama per vetro 4-5-6 mm.
Zinc alloy shelf supports for glass 4-5-6 mm.

cod. FE 5601-S Cromato / Chrome plated
cod. FE 5601-G Dorato / Gold plated

Cilindrico 10 - Cylindrical 10

Reggimensole in zama per vetro 8-10 mm.
Zinc alloy shelf supports for glass 8-10 mm.

cod. FE 5602-S Cromato / Chrome plated
cod. FE 5602-G Dorato / Gold plated

Mezza luna 6 - Half moon 6

Reggimensole in zama per vetro 4-5-6 mm.
Zinc alloy shelf supports for glass 4-5-6 mm.

cod. FE 5605-S Cromato / Chrome plated
cod. FE 5605-G Dorato / Gold plated

Mezza luna 10 - Half moon 10

Reggimensole in zama per vetro 8-10 mm.
Zinc alloy shelf supports for glass 8-10 mm.

cod. FE 5606-S Cromato / Chrome plated
cod. FE 5606-G Dorato / Gold plated

18

16

21

7
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Tipo F 22 - F 22 type

Reggimensola in ottone a forma “F” larghezza 22 mm.
“F” shaped shelf support, brass made, width 22 mm. 

Glass 06-08 mm. cod. FE 5622-08-S Cromato/Chrome plated
cod. FE 5622-08-G Dorato/Gold plated

Glass 08-10 mm. cod. FE 5622-10-S Cromato/Chrome plated
cod. FE 5622-10-G Dorato/Gold plated

Glass 10-12 mm. cod. FE 5622-12-S Cromato/Chrome plated
cod. FE 5622-12-G Dorato/Gold plated

Tipo F 30 - F 30 type

Reggimensola in ottone a forma “F” larghezza 30 mm. 
“F” shaped shelf support, brass made, width 30 mm. 

Glass 06-08 mm. cod. FE 5630-08-S Cromato/Chrome plated
cod. FE 5630-08-G Dorato/Gold plated

Glass 08-10 mm. cod. FE 5630-10-S Cromato/Chrome plated
cod. FE 5630-10-G Dorato/Gold plated

Glass 10-12 mm. cod. FE 5630-12-S Cromato/Chrome plated
cod. FE 5630-12-G Dorato/Gold plated

Tipo F 45 - F 45 type

Reggimensola in ottone a forma “F” larghezza 45 mm.
“F” shaped shelf support, brass made, width 45 mm.

Glass 06-08 mm. cod. FE 5645-08-S Cromato/Chrome plated
cod. FE 5645-08-G Dorato/Gold plated

Glass 08-10 mm. cod. FE 5645-10-S Cromato/Chrome plated
cod. FE 5645-10-G Dorato/Gold plated

Glass 10-12 mm. cod. FE 5645-12-S Cromato/Chrome plated
cod. FE 5645-12-G Dorato/Gold plated

Tipo F 70 - F 70 type

Reggimensola in ottone a forma “F” larghezza 70 mm. 
“F” shaped shelf support, brass made, width 70 mm.

Glass 06-08 mm cod. FE 5670-08-S Cromato/Chrome plated
cod. FE 5670-08-G Dorato/Gold plated

Glass 08-10 mm. cod. FE 5670-10-S Cromato/Chrome plated
cod. FE 5670-10-G Dorato/Gold plated

Glass 10-12 mm. cod. FE 5670-12-S Cromato/Chrome plated
cod. FE 5670-12-G Dorato/Gold plated

Reggimensole Shelf Supports
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Policarbonato R 26 – Polycarbonate R 26

Reggimensole in policarbonato trasparente a forma rotonda di diametro
26 mm per vetro spessore 06-08 e 10-12 mm con 1 vite di fissaggio.
Transparent polycarbonate shelf supports of round shape diameter 26 mm, 
for glass thickness 06-08 and 10-12 mm with 1 fixing screw.

cod. vetro/glass tipo/type
FE 5726-08-T 06-08 mm trasparente/transparent
FE 5726-12-T 10-12 mm trasparente/transparent

Policarbonato R 35 – Polycarbonate R 35

Reggimensole in policarbonato trasparente a forma rotonda di diametro 
35 mm per vetro spessore 06-08 e 10-12 mm con 1 vite di fissaggio.
Transparent polycarbonate shelf supports of round shape diameter 35 mm, 
for glass thickness 06-08 and 10-12 mm with 1 fixing screw.

cod. vetro/glass tipo/type
FE 5735-08-T 06-08 mm trasparente/transparent
FE 5735-12-T 10-12 mm trasparente/transparent

Policarbonato F 24 – Polycarbonate F 24

Reggimensole in policarbonato trasparente a forma “F” larghezza 24 mm 
per vetro spessore 06-08 e 10-12 mm con 1 vite di fissaggio.
Transparent “F-shaped” shelf supports, polycarbonate made, width 24 mm 
for glass thickness 06-08 and 10-12 mm with 1 fixing screw.

cod. vetro/glass tipo/type
FE 5724-08-T 06-08 mm trasparente/transparent
FE 5724-12-T 10-12 mm trasparente/transparent

Policarbonato F 45 – Polycarbonate F 45

Reggimensole in policarbonato trasparente a forma “F” larghezza 45 mm 
per vetro spessore 06-08 e 10-12 mm con 2 viti di fissaggio.
Transparent “F-shaped” shelf supports, polycarbonate made, width 45 mm 
for glass thickness 06-08 and 10-12 mm with 2 fixing screws.

cod. vetro/glass tipo/type
FE 5745-08-T 06-08 mm trasparente/transparent
FE 5745-12-T 10-12 mm trasparente/transparent

Reggimensole in policarbonato  Polycarbonate shelf supports
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Reggipiani singolo - Single-sided shelf support

Reggipiani singolo in policarbonato trasparente per vetro-vetro con guarni-
zione antiscivolo e vite in policarbonato. 
Disponibile nei diametri 13 e 16 mm.
Transparent polycarbonate single-sided shelf support for glass to glass 
with rubber shelf rest and polycarbonate screw.
Available in diameters 13 and 16 mm.

cod. diam. tipo/type
FE 5753-13-T D. 13 mm trasparente/transparent
FE 5753-16-T D. 16 mm trasparente/transparent

Reggipiani doppio – Double-sided shelf support

Reggipiani doppio in policarbonato trasparente per vetro-vetro con guarni-
zione antiscivolo e barra filettata.
Disponibile nei diametri 13 e 16 mm.
Transparent polycarbonate double-sided shelf support for glass to glass 
with rubber shelf rest and thread bar.
Available in diameters 13 and 16 mm. 

cod. diam. tipo/type
FE 5755-13-T D. 13 mm trasparente/transparent
FE 5755-16-T D. 16 mm trasparente/transparent

Reggipiani singolo - Single-sided shelf support

Reggipiani singolo in policarbonato trasparente per vetro-muro e vetro-
legno con guarnizione antiscivolo e vite.
Disponibile nei diametri 13 e 16 mm.
Transparent polycarbonate single-sided shelf support for glass to wall and 
glass to wood with rubber shelf rest and screw.
Available in diameters 13 and 16 mm.

cod. diam. tipo/type
FE 5754-13-T D. 13 mm trasparente/transparent
FE 5754-16-T D. 16 mm trasparente/transparent

Supporto angolare - Showcase clip

Supporto angolare doppio o triplo in policarbonato trasparente per vetrinette, 
con 2 o 3 viti filettate in policarbonato.
Frameless showcase clip made in trasparent polycarbonate of two or three 
ways with 2 or 3 knurled polycarbonate screws.

cod. diam. tipo/type
FE 5740-2-T doppio/2 way trasparente/transparent
FE 5740-3-T triplo/3 way trasparente/transparent

Supporti per vetrinette in policarbonato Polycarbonate showcase clips
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Reggimensole    Shelf Supports
Regolabile piccolo - Small adjustable

Reggimensole in zama per vetro 4-24 mm.
Zinc alloy shelf supports for glass 4-24 mm.

cod. FE 5609-S Cromato / Chrome plated
cod. FE 5609-G Ottonato / Brass plated
cod. FE 5609-M Cromo opaco / Chrome mat painted

Regolabile medio - Medium adjustable

Reggimensole in zama per vetro 4-26 mm.
Zinc alloy shelf supports for glass 4-26 mm.

cod. FE 5607-S Cromato / Chrome plated
cod. FE 5607-G Ottonato / Brass plated
cod. FE 5607-M Cromo opaco / Chrome mat painted

Regolabile grande - Big adjustable

Reggimensole in zama per vetro 4-40 mm.
Zinc alloy shelf supports for glass 4-40 mm.

cod. FE 5612-S Cromato / Chrome plated
cod. FE 5612-G Ottonato / Brass plated
cod. FE 5612-M Cromo opaco / Chrome mat painted
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Morsetti e Connettori    Connectors and Clamps
Angolo vetro-parete - Corner glass-to-wall

Morsetto d’angolo vetro/parete in ottone per pareti divisorie, balconi 
e scale. Per spessori vetro 8-10 mm (foro vetro 12 mm).
Corner clamp glass-to-wall made in brass for partition walls, balcony 
and stairs. For glass thickness 8-10 mm (glass hole 12 mm).

cod. FE 5750-S Cromato / Chrome plated
cod. FE 5750-G Ottonato / Brass plated
cod. FE 5750-M Cromo opaco / Chrome mat painted

Morsetto - Glass bracket

Morsetto di fissaggio per pareti divisorie, balconi e scale con base 
piatta o con base curva. Per spessori vetro 8-10-12 mm.
Bracket for glass fixing on partition walls, balcony and stairs with 
flat base or with bent base. For glass thickness 8-10-12 mm.

cod. FE 6761-S Chrome plated base piatta/flat base
cod. FE 6762-S Chrome plated base curva/bent base

Connettore laterale - Side connector

Connettore laterale vetro/vetro in ottone per pareti divisorie, balco-
ni e scale. Per spessori vetro 8-10 mm (foro vetro 12 mm).
Side connector glass-to-glass made in brass for partition walls, bal-
cony and stairs. For glass thickness 8-10 mm (glass hole 12 mm).

cod. FE 5752-S Cromato / Chrome plated
cod. FE 5752-G Ottonato / Brass plated
cod. FE 5752-M Cromo opaco / Chrome mat painted

Angolo vetro-vetro - Corner glass-to-glass

Morsetto d’angolo vetro/vetro in ottone per pareti divisorie, balconi 
e scale. Per spessori vetro 8-10 mm (foro vetro 12 mm).
Corner clamp glass-to-glass made in brass for partition walls, bal-
cony and stairs. For glass thickness 8-10 mm (glass hole 12 mm).

cod. FE 5751-S Cromato / Chrome plated
cod. FE 5751-G Ottonato / Brass plated
cod. FE 5751-M Cromo opaco / Chrome mat painted
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Morsetto singolo - Single clamp

Morsetto per pareti divisorie verticali.
Vetro/muro a 90°.
Spessori vetro: 6-8-10 mm.

Clamp for vertical partition walls.
Glass to wall at 90°.
For glass thickness 6-8-10 mm.

cod. FE 6701-S Cromato / Chrome plated

Morsetto angolare - Corner clamp

Morsetto per pareti divisorie verticali.
Angolare a 90° vetro/muro.
Spessori vetro: 6-8-10 mm.

Clamp for vertical partition walls.
Corner glass to wall at 90°.
For glass thickness 6-8-10 mm.

cod. FE 6702-S Cromato / Chrome plated

Morsetto laterale - Side clamp

Morsetto per pareti divisorie verticali.
Laterale vetro/muro in allineamento a 180°.
Spessori vetro: 6-8-10 mm.

Clamp for vertical partition walls.
Side glass to wall at 180° alignment.
For glass thickness 6-8-10 mm.

cod. FE 6703-S  Cromato / Chrome plated

Morsetto laterale - Side clamp

Morsetto per pareti divisorie verticali.
Laterale vetro/vetro in allineamento a 180°.
Spessori vetro: 6-8-10 mm.

Clamp for vertical partition walls.
Side glass to glass at 180° alignment.
For glass thickness 6-8-10 mm.

cod. FE 6704-S Cromato / Chrome plated

Morsetto angolare - Corner clamp

Morsetto per pareti divisorie verticali.
Angolare a 90° vetro/vetro.
Spessori vetro: 6-8-10 mm.

Clamp for vertical partition walls.
Corner glass to glass at 90°.
For glass thickness 6-8-10 mm.

cod. FE 6705-S Cromato / Chrome plated

Morsetti e connettori  Clamps and connectors
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Morsetto angolare - Corner clamp

Morsetto per pareti divisorie verticali.
Angolare a 135° vetro/vetro.
Spessori vetro: 6-8-10 mm.

Clamp for vertical partition walls.
Corner glass to glass at 135°.
For glass thickness 6-8-10 mm.

cod. FE 6706-S Cromato / Chrome plated

Morsetto doppio - Double clamp

Morsetto per pareti divisorie verticali.
Angolare doppio a 90° vetro/vetro.
Spessori vetro: 6-8-10 mm.

Clamp for vertical partition walls.
Double corner glass to glass at 90°.
For glass thickness 6-8-10 mm.

cod. FE 6707-S Cromato / Chrome plated

Morsetto fisso - Fixed clamp

Morsetto per pareti divisorie verticali.
Vetro/muro a 90°.
Spessori vetro: 8-10 mm.

Clamp for vertical partition walls.
Glass to wall at 90°.
For glass thickness 8-10 mm.

cod. FE 6711-S Cromato / Chrome plated

Morsetto fisso - Fixed clamp

Morsetto per pareti divisorie verticali.
Vetro/muro a 90°.
Spessori vetro: 8-10 mm.

Clamp for vertical partition walls.
Glass to wall at 90°.
For glass thickness 8-10 mm.

cod. FE 6721-S Cromato / Chrome plated

Morsetti e connettori  Clamps and connectors
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Attacco puntuale con distanziatore 
Point fitting with spacer

Attacco puntuale con distanziatore per il fissaggio su parapetti, scale 
e balaustre. Prodotto in acciaio AISI 316 con borchia diam. 50 mm e 
distanziatore di supporto 50 mm regolabile.

Point fitting with spacer for parapets, stairs and balustrades. Made in 
stainless steel AISI 316 of diameter 50 mm and adjustable support spacer 
of 50 mm.

cod. finitura/finishing dimensione/size
FE 6050-S cromato/chrome plated diam. 50 mm
FE 6050-M cromo satinato/satin chrome diam. 50 mm

Morsetto rettangolare - Rectangular clamp

Morsetto rettangolare in acciaio AISI 316 per balaustre e parapetti, adat-
to per vetro grossi spessori e vetro laminato. 
Adatto per vetro: da 17,52 a 21,52 mm.
Guarnizioni disponibili: per vetro 17,52-19,52-21,52 mm.

Rectangular clamp in stainless steel AISI 316 for balustrades and para-
pets, studied for heavy glass thicknesses and for laminated glass.
Suitable for glass thickness from 17,52 to 21,52 mm.
Available gaskets: for glass 17,52-19,52-21,52 mm.

cod. finitura/finishing dimensione/size
FE 6070-M cromo satinato/satin chrome 55x70x45 mm

Morsetto rettangolare - Rectangular clamp

Morsetto rettangolare in acciaio AISI 316 per balaustre e parapetti, adat-
to per vetro grossi spessori e vetro laminato. 
Adatto per vetro: da 11,52 a 17,52 mm.
Guarnizioni disponibili: per vetro 11,52-12,52-13,52-16,76-17,52 mm.

Rectangular clamp in stainless steel AISI 316 for balustrades and para-
pets, studied for heavy glass thicknesses and for laminated glass.
Suitable for glass thickness from 11,52 to 17,52 mm.
Available gaskets: for glass 11,52-12,52-13,52-16,76-17,52 mm.

cod. finitura/finishing dimensione/size
FE 6060-M cromo satinato/satin chrome 55x70x40 mm

Morsetti e connettori   Clamps and connectors
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Connessione a muro - Wall connector

Attacco a muro in ottone cromato. Utilizzato nei box doc-
cia per fissare la barra stabilizzatrice al muro con asola 
di regolazione. 

Wall connection in brass material chrome plated. Used in 
the shower cabinets to fix the stabilizer bar to the wall with 
adjustment buttonhole.

cod. finitura/finishing
FE 6501-S cromato/chrome plated

Connessione a muro a 45°
Wall connector 45°

Attacco a muro a 45° in ottone cromato. Utilizzato nei box 
doccia per fissare la barra stabilizzatrice al muro.

45-degree wall connection in brass material chrome pla-
ted. It is used in the shower cabinets to fix the stabilizer 
bar to the wall.

cod. finitura/finishing
FE 6502-S cromato/chrome plated

Morsetto chiuso - Closed Clamp

Morsetto in ottone con parte terminale chiusa. Utilizzato 
nei box doccia per fissare la barra stabilizzatrice al 
vetro.

Clamp in brass material with closed bar end. It is used in 
the shower cabinets to fix the stabilizer bar to the glass.

cod. finitura/finishing
FE 6503-S cromato/chrome plated

Asta di supporto snodata
Articulated support bar

Asta di supporto snodata lunga 500 mm per attacco 
muro-vetro.

Articulated support bar, 500 mm long, to connect glass 
to wall.

cod. finitura/finishing
FE 6550-S cromato/chrome plated

Barra di supporto - Support bar

Barra di supporto lunga 1000 mm per il collegamento dei 
sopraindicati morsetti stabilizzatori FE 6501-6502-6503.
Diametro della barra 19 mm.

Support bar, 1000 mm long, for the connection of the 
above stabilizers clamps FE 6501-6502-6503. 
Bar diameter 19 mm.

cod. finitura/finishing
FE 6560-S cromato/chrome plated

Stabilizzatori (per box doccia) Stabilizers (for shower cabinets)
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Cerniera singola - Single hinge

Cerniera per box doccia per vetro 8-10-12 mm.
Singola, vetro/muro. Piastra di appoggio centrale.

Shower hinge for glass thickness 8-10-12 mm.
Single, glass to wall with central plate support.

cod. FE 6301-S Cromato / Chrome plated
cod. FE 6301-M Satinato / Satin chrome plated

Cerniera doppia - Double hinge

Cerniera per box doccia per vetro 8-10-12 mm.
Doppia, vetro/vetro a 135°.

Shower hinge for glass thickness 8-10-12 mm.
Double, glass to glass at 135°.

cod. FE 6302-S Cromato / Chrome plated
cod. FE 6302-M Satinato / Satin chrome plated

Cerniera doppia - Double hinge

Cerniera per box doccia per vetro 8-10-12 mm.
Doppia, vetro/vetro in linea a 180°.

Shower hinge for glass thickness 8-10-12 mm.
Double, glass to glass in alignment at 180°.

cod. FE 6303-S Cromato / Chrome plated
cod. FE 6303-M Satinato / Satin chrome plated

Cerniera doppia - Double hinge

Cerniera per box doccia per vetro 8-10-12 mm.
Doppia, vetro/vetro a 90°.

Shower hinge for glass thickness 8-10-12 mm.
Double, glass to glass at 90°.

cod. FE 6304-S Cromato / Chrome plated
cod. FE 6304-M Satinato / Satin chrome plated

Cerniera singola - Single hinge

Cerniera per box doccia per vetro 8-10-12 mm.
Singola, vetro/muro. Piastra di appoggio laterale.

Shower hinge for glass thickness 8-10-12 mm.
Single, glass to wall with lateral plate support.

cod. FE 6305-S Cromato / Chrome plated
cod. FE 6305-M Satinato / Satin chrome plated

Cerniere per box doccia  Shower door fittings
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Cerniere per box doccia  Shower door fittings
Morsetto fisso - Fixed clamp

Morsetto fisso, vetro/muro per vetro 8-10-12 mm.

Fixed clamp, glass to wall, for glass  8-10-12 mm.

cod. FE 6306-S Cromato / Chrome plated
cod. FE 6306-M Satinato / Satin chrome plated

Cerniera singola - Single hinge

Cerniera per box doccia per vetro 8-10-12 mm.
Per porta girevole – vetro/muro base o parte alta. 

Shower hinge for glass thickness 8-10-12 mm.
For revolving door – glass to wall, base or top side.

cod. FE 6307-S Cromato / Chrome plated
cod. FE 6307-M Satinato / Satin chrome plated

Guarnizioni - Sealing strips

Guarnizioni in plastica per box doccia.
Tipo a palloncino per vetro 6-8-10 mm.
Barra di lunghezza:  2,2 metri.

Shower door sealing strips made in plastic.
Bellows type for glass thickness 6-8-10 mm.
Bar length:  2,2 meters.

cod. FE 6212-08 vetro / glass 06-08 mm
cod. FE 6212-10 vetro / glass 08-10 mm

Cerniera regolabile - Adjustable hinge

Cerniera per box doccia per vetro 8-10 mm.
Singola con angolo regolabile.

Shower hinge for glass thickness 8-10 mm.
Single with adjustable angle.

cod. FE 6331-S Cromato / Chrome plated
cod. FE 6331-M Satinato / Satin chrome plated
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Guarnizione a palloncino
Bellow door seal

Guarnizione in PVC trasparente per box doccia.
Tipo a palloncino per vetro 6-8-10 mm.
Barra di lunghezza: 2,2 metri.

Shower door sealing strip made in PVC.
Bellow type for glass thickness 6-8-10 mm.
Bar length: 2,2 meters.

cod. tipo/type
FE 6212-08 vetro/glass 06-08 mm
FE 6212-10 vetro/glass 08-10 mm

Guarnizione doppia aletta
Double flap door seal

Guarnizione in PVC trasparente per box doccia.
Tipo doppia aletta per vetro 8-10 mm.
Barra di lunghezza: 2,2 metri.

Shower door sealing strip made in PVC.
Double flap type for glass thickness 8-10 mm.
Bar length: 2,2 meters.

cod. tipo/type
FE 6214-10 vetro/glass 08-10 mm

Guarnizione in linea 
On line door seal

Guarnizione in PVC trasparente per box doccia.
Tipo in linea per vetro 8-10 mm.
Barra di lunghezza: 2,2 metri.

Shower door sealing strip made in PVC.
On line type for glass thickness 8-10 mm.
Bar length: 2,2 meters.

cod. tipo/type
FE 6215-10 vetro/glass 08-10 mm

Guarnizione a battuta
Stop door seal

Guarnizione in PVC trasparente per box doccia.
Tipo a battuta per vetro 8-10 mm.
Barra di lunghezza: 2,2 metri.

Shower door sealing strip made in PVC.
Stop type for glass thickness 8-10 mm.
Bar length: 2,2 meters.

cod. tipo/type
FE 6216-10 vetro/glass 08-10 mm

Guarnizioni Box Doccia    Shower Door Seals

a: 10 mm

a: 10 mm
b: 10 mm

a: 15 mm

a: 10 mm

a

a

a

b
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Guarnizione per scorrevoli
Sliding door seal

Guarnizione in PVC trasparente per box doccia.
Tipo guarnizione per scorrevoli per vetro 8-10 mm.
Barra di lunghezza: 2,2 metri.

Shower door sealing strip made in PVC.
Sliding doors seals type for glass thickness 8-10 mm.
Bar length: 2,2 meters.

cod. tipo/type
FE 6217-10 vetro/glass 08-10 mm

Guarnizione 90° 
90° door seal

Guarnizione in PVC trasparente per box doccia.
Tipo a 90 gradi per vetro 8-10 mm.
Barra di lunghezza: 2,2 metri.

Shower door sealing strip made in PVC.
90-degree type for glass thickness 8-10 mm.
Bar length: 2,2 meters.

cod. tipo/type
FE 6218-10 vetro/glass 08-10 mm

Guarnizione magnetica 180°
180° magnetic door seal 

Guarnizione in PVC trasparente per box doccia con magnete.
Tipo magnetica 180 gradi per vetro 8-10 mm.
Barra di lunghezza: 2,2 metri.

Shower door sealing strip made in PVC with magnet.
180-degree magnetic type for glass thickness 8-10 mm.
Bar length: 2,2 meters.

cod. tipo/type
FE 6260-10 vetro/glass 08-10 mm

Guarnizione magnetica 45°
45° magnetic door seal

Guarnizione in PVC trasparente per box doccia con magnete.
Tipo magnetica 45 gradi per vetro 8-10 mm.
Barra di lunghezza: 2,2 metri.

Shower door sealing strip made in PVC with magnet.
45-degree magnetic type for glass thickness 8-10 mm.
Bar length: 2,2 meters.

cod. tipo/type
FE 6250-10 vetro/glass 08-10 mm

Guarnizioni Box Doccia   Shower Door Seals

a

a

a: 30 mm

a: 7 mm

a: 21 mm

a: 24 mm

a

a
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Pomolo - Knob

Coppia di pomoli in ottone per vetro da 8-10-12 mm.
Knobs couple made in brass for glass 8-10-12 mm.

cod. diam. Finitura/finishing
FE 6697-S 32 mm Cromato / Chrome plated
FE 6697-M 32 mm Cromo satinato / Satin chrome 

Pomolo - Knob

Coppia di pomoli in ottone per vetro da 8-10-12 mm.
Knobs couple made in brass for glass 8-10-12 mm.

cod. diam. Finitura/finishing
FE 6691-S 32 mm Cromato / Chrome plated
FE 6691-M 32 mm Cromo satinato / Satin chrome 

Pomolo - Knob

Coppia di pomoli in ottone per vetro da 8-10-12 mm.
Knobs couple made in brass for glass 8-10-12 mm.

cod. diam. Finitura/finishing
FE 6696-S 32 mm Cromato / Chrome plated
FE 6696-M 32 mm Cromo satinato / Satin chrome 

Pomolo - Knob

Coppia di pomoli in ottone per vetro da 8-10-12 mm.
Knobs couple made in brass for glass 8-10-12 mm.

cod. diam. Finitura/finishing
FE 6693-S 30 mm Cromato / Chrome plated
FE 6693-M 30 mm Cromo satinato / Satin chrome 

Pomolo - Knob

Coppia di pomoli in ottone per vetro da 8-10-12 mm.
Knobs couple made in brass for glass 8-10-12 mm.

cod. diam. Finitura/finishing
FE 6698-S 32 mm Cromato / Chrome plated
FE 6698-M 32 mm Cromo satinato / Satin chrome 

Pomolo - Knob

Coppia di pomoli in ottone per vetro da 8-10-12 mm.
Knobs couple made in brass for glass 8-10-12 mm.

cod. diam. Finitura/finishing
FE 6695-S 38 mm Cromato / Chrome plated
FE 6695-M 38 mm Cromo satinato / Satin chrome 

Pomoli e maniglioni  Knobs and door handles 
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Pomoli e maniglioni  Knobs and door handles 
Maniglione - Door handle

Coppia di maniglioni per porte in vetro temperato
(vetro da 8 a 12 mm) con sezione tonda.
Couple of door handles for tempered glass doors
(glass from 8 to 12 mm) with round section. 

cod. D = diam. L = lunghezza/length
FE 6633-19-450 19 mm 450 mm
FE 6633-25-450 25 mm 450 mm
FE 6633-32-450 32 mm 450 mm
FE 6633-32-600 32 mm 600 mm
FE 6633-38-800 38 mm 800 mm

Maniglione - Door handle

Coppia di maniglioni per porte in vetro temperato
(vetro da 8 a 12 mm) con sezione tonda.
Couple of door handles for tempered glass doors
(glass from 8 to 12 mm) with round section. 

cod. D = diam. A = lunghezza/length
FE 6627-19-200 19 mm 200 mm
FE 6627-25-275 25 mm 275 mm
FE 6627-32-305 32 mm 305 mm
FE 6627-38-350 38 mm 350 mm

Pomoli "Murano" - "Murano" knobs

Coppia di pomoli per porte in vetro temperato (vetro da  8 a 10 
mm) in cristallo di Murano, incollate su base di ottone cromata.
Couple of knobs for tempered glass doors (glass 8 to 10 mm),
made in Murano crystal, glued onto chromed brass-made base. 

cod. diam. tipo sfera / sphere type
FE 6690-40-TR 40 mm trasparente / transparent
FE 6690-40-BO 40 mm bollicine / bubbles
FE 6690-40-TS 40 mm satinata / satinated 
FE 6690-40-VT 40 mm verde trasp. / transp. green   
FE 6690-40-BT 40 mm blu trasp. / transp.blue 

Maniglione - Door handle

Coppia di maniglioni per porte in vetro temperato
(vetro da 8 a 12 mm) con sezione tonda.
Couple of door handles for tempered glass doors
(glass from 8 to 12 mm) with round section. 

cod. D = diam. A = lunghezza/length
FE 6641-32-305 32 mm 305 mm
FE 6641-32-600 32 mm 600 mm
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Carrello scorrevole - Sliding door roller

Carrello portavetro scorrevole in acciaio inox con perno 
antisgancio. Finitura in satinato lucido. 
Spessore vetro consigliato: 10 mm.

Stainless steel glass support roller with antijump mecha-
nism. 
Satin chrome finishing.
Suggested glass thickness: 10 mm.

cod. foro/hole
FE 6811-BAM     carrello/roller cilindrico/cylindrical
FE 6811-BBM      carrello/roller svasato/countersunk

Morsetto di sostegno - Clamp fixing bar

Morsetto in acciaio inox di sostegno frontale della barra 
al muro.
Tipo muro/vetro. Finitura in satinato lucido. 

Stainless steel clamp for frontal fixing of the bar to the 
wall.
Glass to wall type. Satin chrome finishing.

cod.
FE 6825-AM morsetto/clamp

Morsetto di sostegno - Clamp fixing bar

Morsetto in acciaio inox di sostegno frontale della barra 
alla parete di vetro. 
Tipo vetro/vetro. Finitura in satinato lucido.

Stainless steel clamp for frontal fixing of the bar to the 
fixed glass.
Glass to glass type. Satin chrome finishing.

cod. foro/hole
FE 6825-BAM    morsetto/clamp cilindrico/cylindrical
FE 6825-BBM    morsetto/clamp svasato/countersunk

Sistemi scorrevoli  Sliding doors systems
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Morsetto di sostegno - Clamp fixing bar

Morsetto portabarra in acciaio inox per il sostegno laterale 
della barra al muro. 
Finitura in satinato lucido.

Stainless steel side clamp for fixing the bar to the wall.
Satin chrome finishing.

cod.
FE 6818-M morsetto laterale/side clamp

Stopper - Stopper

Stopper fine corsa sinistro e destro in acciaio inox.
Finitura in satinato lucido.

Stainless steel left and right glass stoppers.
Satin chrome finishing.

cod.
FE 6823-RM stopper destro/right stopper
FE 6823-LM stopper sinistro/left stopper

Guida a pavimento - Floor guide

Guida a pavimento in acciaio inox.
Finitura in satinato lucido.

Stainless steel floor guide.
Satin chrome finishing.

cod.
FE 6819-M guida/guide

Barra di sostegno - Support bar

Barra in acciaio inox diametro 25 mm. con relativi due 
tappi di chiusura e due morsetti antiflessione a muro. 
Finitura in satinato lucido.

Stainless steel bar diameter 25 mm. with two closing caps 
and two antibending fixing clamps to the wall. 
Satin chrome finishing.

cod. tipo/type

FE 6810-M

barra D.25 mm lunga 2,00 metri con due 
tappi di chiusura e due morsetti
bar D.25 mm. 2,00 meters long with two 
closing caps and two clamps

Sistemi scorrevoli  Sliding doors systems



Si.Ste s.r.l. - via Lega Lombarda, 38 - 24040 Bonate Sopra (Bg) - Italy
Tel. +39 035.4947048 - Fax +39 035.4947054 - E-mail: info@sisteitaly.it - www.sisteitaly.it

76

Attacco superiore muro/barra
Top connection wall to rod

Punto di fissaggio superiore in acciaio inox muro/barra.
Base ovale con due fori. 

Stainless steel upper fixing point wall/rod.
Oval base with two holes.

cod. finitura/finishing
FE 6800T-3 satinato lucido/satin chrome

Attacco inferiore muro/vetro
Bottom connection wall/glass

Punto di fissaggio inferiore in acciaio inox muro/vetro. 
Diam. 58 mm. Foro vetro 14 mm.

Stainless steel lower fixing point wall/glass. 
Diam 58 mm. Glass hole 14 mm.

cod. finitura/finishing
FE 6800T-1 satinato lucido/satin chrome

Attacco esterno barra/vetro
External connection rod/glass

Fissaggio barra/vetro in acciaio inox. 
Diam 58 mm. Foro vetro 14 mm.

Stainless steel fastening rod/glass.
Diam 58 mm. Glass hole 14 mm.

cod. finitura/finishing
FE 6800T-2 satinato lucido/satin chrome

Barra tirante - Connecting rod

Barra tirante in acciaio inox varie lunghezze e diametri. 
Finitura in satinato lucido.

Stainless steel connecting rod various lengths and diame-
ters.
Satin chrome finishing.

cod. lunghezza/length
FE 6800T-ROD 842 mm.

Pensiline in vetro  Canopy system



77

Si.Ste s.r.l. - via Lega Lombarda, 38 - 24040 Bonate Sopra (Bg) - Italy
Tel. +39 035.4947048 - Fax +39 035.4947054 - E-mail: info@sisteitaly.it - www.sisteitaly.it

Pensiline in vetro  Canopy system
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Chiudiporta a pavimento - Door-closer 

Chiudiporta a pavimento oleodinamico con corpo esterno in ghisa. 
-  disponibile in forza 2 (medio), forza 3 (alta) e con tendimolla. 
-  Disponibile con perno italiano, tedesco, francese o spagnolo.
-  fermi a 90°, 110° o senza fermi.

Oleodynamic door-closer composed of an external body in cast 
iron.     
-  Available in force 2 (medium), force 3 (high) and with tensioner.
- Available with Italian, German, French or Spanish pivot.
- Hold open at 90°, 110° or without hold open.

cod. tipo/ type
FE 6190-F2 Forza 2/ Force2
FE 6190-F3 Forza 3/ Force3
FE 6190-TE Tendimolla /Tensioner

Cerniera inferiore – Bottom patch fitting

Cerniera inferiore con attacco italiano (Mab-cod. B).
Corpo fuso in alluminio e copertina in acciaio inox AISI 304.

Lower patch fitting with Italian pivot (Mab-cod. B).
Pressed aluminium body and cover in stainless steel AISI 304.

cerniera inferiore/bottom patch fitting
FE 6110AB-S cromato/chrome plated
FE 6110AB-M satinato/satin chrome plated

piletta inferiore a pavimento/floor bottom pin (foto/photo A)
FE 6110-12B-S cromato/chrome plated
FE 6110-12B-M satinato/satin chrome plated

Fermo sopraluce - Over side patch fitting

Cerniera sopraluce con corpo fuso in alluminio e copertina in 
acciaio inox AISI 304.

Over/side panel patch fitting with pressed aluminium body and 
cover in stainless steel AISI 304.

fermo sopraluce/over side patch fitting
FE 6140A-S cromato/chrome plated
FE 6140A-M satinato/satin chrome plated

Cerniera superiore - Top patch fitting

Cerniera superiore con corpo fuso in alluminio e copertina in 
acciaio inox AISI 304

Top patch fitting with pressed aluminium body and cover in stain-
less steel AISI 304.

cerniera superiore/top patch fitting
FE 6120A-S cromato/chrome plated
FE 6120A-M satinato/satin chrome plated

piastrina superiore fissaggio /fixing top pin plate (foto/photo B)
FE 6133-S cromato/chrome plated
FE 6133-M satinato/satin chrome plated

Cerniere Hinges

 Produzione italiana
 Made in Italy
 Produzione italiana
 Made in Italy

Photo A

Photo B
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Serratura a pavimento - Floor lock

Serratura a pavimento per porte in vetro spessore 10-12 mm.
Utilizzabile sia per anta singola (1 pezzo) che doppia (2 pezzi).

Floor lock for glass doors, thickness 10-12 mm.
Can be used for single doors (1 pc) or double doors (2 pcs).

cod.
FE 6150A-S cromato/chrome plated
FE 6150A-M satinato/satin chrome plated

Serratura centrale - Centre lock

Serratura centrale per porte in vetro spessore 10-12 mm. 

Central door lock for glass doors thickness 10-12 mm.

cod.
FE 6150SD-S cromato/chrome plated
FE 6150SD-M satinato/satin chrome plated

Catenaccio con pomolino - Bolt with pull

Catenaccio con pomolo per porte in vetro spessore 10-12 mm.
Può essere usato per anta singola (FE 6032 + piastrina) e per anta 
doppia (FE 6032+FE 6032K catch) sia posizione centrale che a 
pavimento. 

Bolt with pull for glass doors thickness 10-12 mm.
It can be used for single doors (FE 6032 + plate) and double doors 
(FE6032+FE6032K) both on central position and on the floor.

catenaccio/bolt
FE 6032-S cromato/chrome plated
FE 6033-M satinato/satin chrome plated
contro/catch
FE 6032K-S cromato/chrome plated
FE 6032K-M satinato/satin chrome plated
piastrina fissaggio/lock keeper plate
FE 6100-9

Contro - Catch

Contro per serratura centrale cod. FE 6150SD.

Catch for centre lock cod. FE 6150SD.

cod.
FE 6150K-S cromato/chrome plated
FE 6150K-M satinato/satin chrome plated

Cerniere Hinges



 
 

 
 

   

    

 

 

 

 

 

MINI MANIGLIONE 

MINI DOOR HANDLE 
 
Coppia di maniglioni per porte in vetro temperato e box doccia 
(vetro da 8 a 12 mm) con sezione tonda. 

 

Couple of door handles for tempered glass doors and for shower 

box (glass from 8 to 12 mm) with round section. 

   
Cod.                                                         D = Diam.    L = Lungh./Length    

FE 6633-16 -135 - cromato/chrome       16 mm          225 mm  

FE 6633-16 -135 - satinato/satin            16 mm          225 mm  

 

  

 

 

 
 

          

 

 
 

 

 

MINI MANIGLIONE 

MINI DOOR HANDLE 
 
Coppia di maniglioni per porte in vetro temperato e box doccia 
(vetro da 8 a 12 mm) con sezione quadra  

 

Couple of door handles for tempered glass doors and for shower 

box (glass from 8 to 12 mm) with square section. 

 

Cod.                          D = Diam.    L = Lungh./Length      

FE 6633-15 -135      15 mm          150 mm                  

FE 6633-15 -200      15 mm          215 mm                 

 

                 

         

                                    
 

 

MINI MANIGLIONE 

MINI DOOR HANDLE 

 
 
Coppia di maniglioni per porte in vetro temperato e box doccia 
(vetro da 8 a 12 mm)  

 

Couple of door handles for tempered glass doors and for shower 

box(glass from 8 to 12 mm) 
   

Cod.                                                          L= Lungh./Length        

FE 6633-20-198 - cromato/chrome         198 mm                 

 

 

                               

POMOLO 

KNOB 

 

Coppia di pomoli per vetro 6-8-10-12mm. 

  

Knobs couple for glass 6-8-10-12mm. 

  

Cod                Diam.      H          Finitura / Finishing 

FE 6701-S     20mm     20mm    Cromato / Chrome plated 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

  

                              

 

 

 

POMOLO 

KNOB 
 

Coppia di pomoli in ottone per vetro  6-8-10-12mm. 

  

Knobs couple made in brass for glass 6-8-10-12mm. 

  

 
Cod                Diam.      H             Finitura / Finishing 

FE 6700-S     25mm     30mm       Cromato / Chrome plated 

 

 

 

 

     

 

 

POMOLO AD INCASSO 

SLIDING SYSTEM KNOB  
 

Coppia di pomoli ad incasso per sistema scorrevole. 

 

Brass knobs couple for sliding system. 

 
Cod                   Diam.       M                Finitura / Finishing 

FE 6702-S        58mm      45mm         Cromato / Chrome plated 

FE 6702-M       58mm      45mm         Satinato / Satin Chrome  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                                 

MINI CERNIERA SINGOLA 

MINI SINGLE HINGE 

 

Mini cerniera per box doccia per vetro 5-6-7-8 mm. 

Singola, vetro/muro con piastra d’appoggio centrale. 

 

Mini shower hinge for glass thickness 5-6-7-8 mm. 

Single, glass to wall with central plate support. 

 

Cod                           Finitura / Finishing       

FE 6201–S                Cromato/Chrome          

FE 6201–M               Satinato/Satin                

 

                                     

 

 

 

 

 

 
 

MINI CERNIERA SINGOLA 

MINI SINGLE HINGE 

 

Mini cerniera per box doccia per vetro 5-6-7-8 mm. 

Singola, vetro/muro con piastra d’appoggio laterale. 

 

Mini shower hinge for glass thickness 5-6-7-8 mm. 

Single, glass to wall with lateral plate support. 

 

Cod                            Finitura / Finishing      

FE 6205–S                Cromato/Chrome             

FE 6205–M               Satinato/Satin                 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

 

 

 

 

MORSETTO SINGOLO 

SINGLE CLAMP 

Morsetto singolo per pareti divisorie verticali. 

Vetro/muro a 90°, spessori vetro 6-8-10mm. 

 

Single clamp for vertical partition walls. 

Glass to wall at 90°, for glass thickness 6-8-10mm. 

 

Cod.               Finitura / Finishing                     

FE 6721-S     Cromato / Chrome plated            

               

 

 
MORSETTO ANGOLARE 

CORNER CLAMP  

Morsetto angolare per pareti divisorie verticali. 

Vetro/muro angolare a 90°, spessori vetro 6-8-

10mm. 

 

Corner clamp for vertical partition walls. 

Glass to wall corner at 90°, for glass thickness 6-8-

10mm. 

 

Cod.               Finitura / Finishing                     

FE 6722-S     Cromato / Chrome plated            

                         

MORSETTO LATERALE 

SIDE CLAMP  

Morsetto laterale per pareti divisorie verticali. 

Vetro/muro in allineamento a 180°, spessori vetro 6-

8-10mm. 

 

Corner clamp for vertical partition walls. 

Glass to wall alignment at 180°, for glass thickness 6-8-

10mm. 

 

Cod.               Finitura / Finishing                    

FE 6723-S     Cromato / Chrome plated           

 
MORSETTO ANGOLARE 

CORNER CLAMP 

 

Morsetto angolare per pareti divisorie verticali. 

Vetro/vetro angolare a 90°, spessori vetro 6-8-10mm. 

 

Corner clamp for vertical partition walls. 

Glass to glass corner at 90°, for glass thickness 6-8-

10mm. 

 

Cod.               Finitura / Finishing                    

FE 6724-S     Cromato / Chrome plated            

 
MORSETTO LATERALE 

SIDE CLAMP 

 

Morsetto laterale per pareti divisorie verticali. 

Vetro/vetro in allineamento a 180°, spessori vetro 6-

8-10mm. 

 

Corner clamp for vertical partition walls. 

Glass to wall alignment at 180°, for glass thickness 6-8-

10mm. 

 

Cod.               Finitura / Finishing                     

FE 6725-S     Cromato / Chrome plated 

 



 

         

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VENTOSA A POMPA  

PUMP ACTIVATED SUCTION LIFTER 
 

Ventosa ad una placca con elevata capacità di trasporto di 

carichi pesanti. Il vuoto viene creato ed aumentato tramite 

una pompa. Completa di manometro. 

 
One-cup suction lifter with a high carrying capacity for heavy 

loads. The vacuum is created and increased by a pump. 

Complete of pressure gauge. 

 

cod.                          diam.                Portata/ carrying 

capacity 
AC1016               D. 200 mm                180 Kks circa / about 
 

                  

              
 

 

  

 TAGLIAVETRO “Mitsuboshi”  

“Mitsuboshi” GLASS CUTTER 

 

Tagliavetro ad olio “Mitsuboshi” con manico in plastica 
trasparente schiacciato per facilitare l’apertura del vetro. 

 
“Mitsuboshi” oil glass cutter with plastic transparent handle, 

flat at the end, allows to use it to open the cut. 

 

cod.                                    descrizione / description     
AC - MIT                           tagliavetro / glass cutter 

AC – MIT - Ric                 testina da taglio / cutting head 

 

 
 

TASSELLI IN PVC      

PVC PADS 

 
Tasselli adesivi in PVC di colore blu e rosso usati per 

distanziare le lastre di vetro durante la movimentazione e il 

trasporto. Resistenti alle alte temperature di forni ed 

autoclavi. Materiale ad alta densità 

 
Adhesive PVC pads on blue and red color used to space out 

glass sheets during handling and transportation. Suitable for 

high temperatures of kilns or autoclaves. Material on high 

density. 

 

Tipo in PVC colore blu e rosso in rotoli 
Blue and red color PVC type in rolls 

 

cod.                                                    dimensioni/sizes                 
TP-BR-1515.4                                    15x15x4 mm   BLU                    

TP-BR-2020.4                                    20x20x4 mm   BLU                   

TP-RR-1618.4                                    16x18x4 mm   RED  

                       



 

 

   
     

     
  Cod: AC 8075-25             

 

 

           
Cod: AC 8075-25-PG 

 

 

          
  Cod: AC 8075-25-PP 
 

    

 LAMETTE + PORTA LAMETTE 

 BLADES+BLADES HANDLE 

 

Cod: AC 8075-25 

Lamette speciali per vetrerie monouso: 

-dimensioni 40x20 mm   -spessore 0,25 mm 
Glass scraping blade for glaziers: 

-dimension 40x20 mms   -thickness 0,25 mms 

 

 

 

 

Cod: AC 8075-25-PG 

Porta lamette per lamette ergonomico in metallo rivestito di 

gomma con possibilità di retrarre la lama (con 5 lamette incluse) 
Ergonomic metallic handle cover with rubber case for glass scraping 

blade th. 25 mms (packed with 5 blades) 

 
 

 

 

Cod: AC 8075-25-PP 

Porta lamette ergonomico per lamette in plastica (con una 

lametta inclusa). 
Plastic handle for glass scraping blade th. 25 mms (packed with 1 

blade) 
 

               

              

Cod: AC 8070-15 spessore 0,15mm 

Cod: AC 8070-20 spessore 0,20mm 

 

 

 

Cod: AC 8070-PO 

 

 

LAMETTE A 3 FORI + PORTA LAMETTE  

BLADES WITH 3 HOLES+BLADES HANDLE 

 

Lamette speciali per vetrerie a 3 fori:   
Cod: AC 8070-15 spessore 0,15mm confezione da 1000 pezzi   

Cod: AC 8070-20 spessore 0,20mm confezione da 1000 pezzi   
Glass scraping blades with 3 holes  

Cod: AC 8070-15 thickness 0,15mm box of 1000 pcs 

Cod: AC 8070-20  thickness 0,20mm box of 1000 pcs 
 

 

 

Cod: AC 8070-PO 

Porta lamette ergonomico in metallo per lamette a 3 fori  cod AC 

8070-15 e 8070-20 in metallo (con una lametta inclusa). 
Metal handle for glass scraping blade with 3 holes cod AC 8070-15 e 

8070-20 in metallo (packed with 1 blade) 

 
 



 

 
 

 

 

  
                           

 
  

        

TENDIREGGIA A BATTERIA LIGOTECH 

LIGOTECH STRAPPING TOOLS WITH BATTERY     

 

Reggiatrice a batteria equipaggiata con batteria a ioni di litio. 

Dotata di display digitale per una perfetta regolazione della 

saldatura e della tensione della reggia. 

Fornita con caricabatteria e una batteria da 14,4 Vdc. 

 

Compact strapping tools, equipped with lithium battery. 

Equipped with digital display for a perfect regulation of the welding 

and the strap tension. 

Equipped with charger and one 14,4 Vdc battery. 

 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA 

Larghezza reggia / Strap lenght:         10mm – 19mm 

Spessore reggia / Strap thickness:        0.5mm – 1.0mm 

Tipo di reggia / Strap type:                  PP / PET 

 

Cod.                    Descrizione/Description          Peso/Weight                                     

PM 800-TE        Tendireggia/Strapping tools           3,9 Kg                      

         

                            

CARRELLO PORTAREGGIA 

TROLLEY FOR STRAP  

Carrello porta reggia con vano appoggio del tendireggia. 

Pratico, robusto e dotato di ruote per una semplice ed agevole 

movimentazione. 

Trolley for strap with slot for strapping tools. 

Simple, strong and equipped with wheels for an easy handling. 

 

 

Cod.                          Descrizione/Description                                 

PM 810-CAR           Carrello porta reggia/Trolley for strap 

                 

 

 

REGGIA IN POLIPROPILENE 

POLYPROPYLENE STRAP 

 

Reggia in polipropilene in larghezza 15 mm e spessore 0,8 mm 

di colore nero.   

Bobina con diametro foro interno di 392 mm.  

       

Polypropylene strap, width 15 mm and thickness of 0,8 mm on 

black colour. 

Coil with internal diameter hole of 392 mm.         

 

 

Cod                        Descrizione/Description     Lunghezza/Lenght                                 

PM 815-REG        PP 15 x 0.8 black                  1500 mt     

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MAKITA - MOLATRICE A NASTRO (nastro 530x30) 

MAKITA - BELT GRINDING MACHINE (belt 530x30) 

 

Molatrice portatile elettrica a nastro -  Makita che permette di 

limare con versatilità e maneggevolezza il vetro con l’ausilio di 

nastri abrasivi  

Makita electrical portable grinding machine used for grind with 

versatility the glass using abrasive belts. 

 

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA 

 
- Sviluppo nastro abrasivo/Belt size: 30x530 mm/30x530 mms 

- Peso/Weight: 2,1 kg/2,1 kgs 

- Potenza/Power: 550 Watt  

- Velocità del nastro variabile/variable speed belt: 

  da/from 4m/sec  a/to 15 m/sec  

 
Cod.                  Descrizione / Description                            

PM 720             levigatrice Makita / Makita belt grinding machine         

 

 

 

 
 

Originale Makita 

Original Makita 

 

 

   

  

   

 

MATERIALE DI CONSUMO – CONSUMABLES 

  (foto nel riquadro/see small photo) 

 

Disponibili nastri abrasivi con sviluppo 530x30 mm in carburo 

di silicio, ossido d’alluminio e in sughero  

Available abrasive belts sizes 530x30 mm on silicon carbide, 

aluminium oxide and cork  

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MAKITA - MOLATRICE A NASTRO (nastro 530x9) 

MAKITA - BELT GRINDING MACHINE (belt 530x9) 

 

Molatrice portatile elettrica a nastro -  Makita che permette di 

limare con versatilità e maneggevolezza il vetro con l’ausilio di 

nastri abrasivi. 

Makita electrical portable grinding machine used for grind with 

versatility the glass using abrasive belts. 

 

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA 

 
- Sviluppo nastro abrasivo/Belt size: 9x530 mm/9x530 mms 

- Peso/Weight: 1,6 kg/1,6 kgs  

- Potenza/Power: 500 Watt  

- Velocità del nastro variabile/variable speed belt: 

  da/from 5m/sec  a/to 28,3 m/sec  

- Barra porta nastro regolabile/adjusting belts arm 

   
Cod.                  Descrizione / Description                            

PM 730             molatrice Makita / Makita belt grinding machine    

 

 

 

 
 

Originale Makita 

Original Makita 

 

 

   

  

 

MATERIALE DI CONSUMO – CONSUMABLES 

  (foto nel riquadro/see small photo) 

 

Disponibili nastri abrasivi con sviluppo 530x9 mm in carburo 

di silicio, ossido d’alluminio e in sughero  

Available abrasive belts sizes 530x9 mm on silicon carbide, 

aluminium oxide and cork  

 



 

         

        
 

 SPUGNETTE GIALLE PER VETROCAMERA  

YELLOW SPONGES FOR DOUBLE GLAZING 

Spugnette gialle per impianti vetrocamera (Lisec o altri 

impianti) e   per rifinitura manuale degli angoli sigillati 

con il thiokoll. 
Yellow sponges applicated in IG units (Lisec or other plants) 
and for sealant corners   manual finishing used to thiokoll 
stretching 
 
 
Spugnette/ Sponge 

 

 Cod.                 dimensioni / sizes           box 

DGU- 6500         65x50x5 mm                 50 pezzi / pcs 

 

 

 AREATORI  

 THERMAL AREATOR 

Aeratore da finestra, realizzato in materiale termoplastico 

trasparente, ad apertura fissa con griglia e retina anti 

insetti. 
 

Thermal aerator for windows in traslucent thermoplastic 

material with fixed opening, grating and anti-insect net. 

 

Cod                                                       foro vetro / glass hole 

DGU-5020-160                                     diam. 160 mm 

DGU-5020-200                                     diam. 200 mm 

 

      

 

 
 

 VALVOLE ALTIMETRICHE 

ALTIMETRIC VALVE 

 

 Valvola altimetrica per la compensazione di pressione su 

vetrocamera 
 

Altimetric valve to compensate the difference of pressure 

during double glazing  

 

Cod. 

AVI-VALALTIK2-100     scatola/Box   100 pezzi /Pcs    

 

 



TASSELLI “MINI PACK” 

“MINI PACK” PADS 

  

 

 

 

 

 

Tasselli mini pack in fogli rossi in EVA  

Mini pack EVA red pads on sheets 

 

 
 

   Tipologia/Format: in fogli / on sheets 

   Dimensione / pads sizes : 15x15x3 mm  

   Quantità per scatola / quantities for each box: 5.544 pcs 

    

Tasselli mini pack in fogli in sughero 

Mini pack cork pads on sheets 
 

 
 

   Tipologia/Format: in fogli / on sheets 

   Dimensione / pads sizes : 15x15x3 mm  

   Quantità per scatola / quantities for each box: 5.544 pcs 

    

Tasselli mini pack in fogli in sughero con PVC  

Mini pack cork pads with PVC on sheets 
 

 
 

   Tipologia/Format: in fogli con PVC / on sheets with PVC 

   Dimensione / pads sizes : 15x15x3 mm  

   Quantità per scatola / quantities for each box: 5.544 pcs 

 

Tasselli mini pack rotolo in sughero 

Mini pack cork pads on roll 
 

 
 

   Tipologia/Format: un rotolo / one roll 

   Dimensione / pads sizes : 15x15x3 mm  

   Quantità per scatola / quantities for each box: 20.000 pcs 

     

Tasselli mini pack rotolo in sughero con PVC  

Mini pack cork pads on roll with PVC 

 

 
 

   Tipologia/Format: un rotolo con PVC / one roll with PVC 

   Dimensione / pads sizes : 15x15x3 mm  

   Quantità per scatola / quantities for each box: 15.000 pcs 

 

 
 

 



 
 

OLIO DA TAGLIO ACECUTOLIO DA TAGLIO ACECUTOLIO DA TAGLIO ACECUTOLIO DA TAGLIO ACECUT    
    

 

 
 

 

• Acecut 4153: taglio in sagoma; taglio vetro stratificato; taglio vetro manuale. 
                                     No evaporazione. 
                                      
 

• Acecut 6000: taglio in sagoma (vetro auto); taglio on-line fino a 25 mm. 
                         No evaporazione. 
                          
 

• Acecut 5250: taglio on-line/off-line vetro piano, specchio, vetro magnetronico.   (ADR) 
                         Evaporazione molto rapida. 

•  

• Acecut 5503: taglio on-line/off-line vetro piano, specchio, vetro pirolitico e magnetronico. 
                          Evaporazione media. 
                          
 

• Acecut 5929: taglio on-line ad alta temperatura, taglio off-line di piccole dimensioni, taglio 
                         vetro stratificato. 
                         Evaporazione media. 
                          

        Imballi: fusti da 30 litri. 
 

 

    
    
    

ALTRI PRODOTTI CHEMETALLALTRI PRODOTTI CHEMETALLALTRI PRODOTTI CHEMETALLALTRI PRODOTTI CHEMETALL    
    

 

• Acedet 4652:    liquido detergente per vetro basso emissivo. 
                            

• Acedet 5509:  liquido detergente per vetro float, temperato e stratificato.    
    

• Acecool 5679: liquido refrigerante per molatura e foratura.    
 

• Acecool 6563: liquido refrigerante solo per bisellatura. 
                            
 

• Acelub I:          lubrificante per piegaprofili automatiche.   (ADR) 
                            
 

     Imballi: fusti da 20 Kg (Acelub I - fusto da 30 litri). 
 

 



 

PINZE PER PORTE IN VETRO SCORREVOLE / GRIPPER FOR GLASS SLIDING DOOR  

1) PINZA PICCOLA / SMALL GRIPPER 

Cod: FE 6840 

 
Descrizione / Description: 

Pinza per porta in vetro scorrevole dotata di guarnizioni / Gripper for glass sliding door complete with gaskets  

Finitura / finishes:                    

Alluminio verniciato grigio chiaro / Light grey aluminium coating. 

Portata massima / Maximum load:    40kg. 

 

 

          
 

 

 

 

2) PINZA GRANDE 

Cod: FE 6850 

Descrizione / Description: 

Pinza per porta in vetro scorrevole dotata di guarnizioni / Gripper for glass sliding door complete with gaskets  

Finitura / finishes: 

Alluminio verniciato grigio chiaro / Light grey aluminium coating. 

Portata massima / Maximum load:    80kg. 

           

 

 

   

 

       

 


